
Trump: Puerto Ricos gæld til
Wall Street er
udslettet! Nu må vi have det
Nye Silkevejs-
paradigme  med  kredit  og
opbygning
Leder fra LaRouche PAC, USA, 4. okt., 2017 – Præsident Donald
Trump udtalte den 3. okt., mod slutningen af sit besøg i
Puerto  Rico,  det,  der  forekommer  at  være  den  indlysende
sandhed om situationen: Ødelæggelse har udslettet Puerto Ricos
statsgæld  på  anslået  $72  mia.,  sammen  med  hele  øens
infrastrukturfundament;  øens  økonomi  må  genopbygges  for
folket. Wall Street er gået amok; Præsidentens fremlæggelse af
virkeligheden  har  stillet  spørgsmålstegn  ved  Wall  Street-
systemet.  LaRouche-handleplanen,  der  blev  udgivet  den  31.
aug. efter orkanen Harvey først gik i land, omfattende Glass-
Steagall,  kreditskabelse  og  økonomisk  genopbygning,  må
vedtages.

Trump talte i et interview med Geraldo Rivera, der blev vist
på Fox News’ Hannity-show i går aftes, hvor han sagde:

»Vi må se på hele deres gældsstruktur. De skylder jo en masse
penge til jeres venner på Wall Street. Og vi må udslette denne
gæld … sige farvel til den. Jeg ved ikke, om det er Goldman
Sachs, men hvem så siden, det er, så kan I vinke farvel til
det. Vi må gøre noget ved det. Gælden på øen var massiv … Vi
vil hjælpe dette folk.«

Dernæst tilføjede præsidenten:

»Vi  vil  få  gang  i  elektriciteten  igen.  Det  blev  jo
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fuldstændigt udslettet. Det var ikke bare et par elmaster, der
røg. Det var elværker. Det var en masse kostbart udstyr, men
det var udstyr i en dårlig tilstand. Men vi vil sætte det i
god stand.«

Wall Street begyndte omgående at skræppe op. Til en start
begyndte Mick Mulvaney, kontoret for management og budget, at
udtale sig og forsøge at neddæmpe, hvad Trump havde sagt.
Mulvaney  sagde  til  CNN:  »Jeg  ville  ikke  tage  det  helt
bogstaveligt …« New York Times var de første til at udgive det
store spørgsmål i sin overskrift her til morgen, »Trump lover
at udslette Puerto Ricos gæld, kan han gøre det?« Dernæst
udgav Times version nummer to, »Det Hvide Hus nedgearer Trumps
løfte om at rydde Puerto Ricos gæld«.

Men, sandheden er sandheden. Det er ikke alene hele Puerto
Ricos økonomi, der er blevet ødelagt, men der er også henved
90 millioner mennesker, der – i en større eller mindre grad –
lider under katastrofer i hele det mellemste breddegradsbælte
tværs over de amerikanske lande, fra jordskælv i Mexico ved
Stillehavet  og  til  orkanbæltet,  der  strækker  sig  til  de
caribiske Leeward Islands (del af de Små Antiller), og med
Golfstaterne  ind  imellem.  I  Puerto  Rico  er  den  første
rednings- og nødhjælpsfase stadig i gang. Militære og civile
teams arbejder maksimalt og blev i går lykønsket af Trump.
Ting, der aldrig ført er udført, udføres nu for at overvinde
krisen,  som  f.eks.  den  øverstbefalende  for  Hærens
Ingeniørkorps,  der  rapporterede,  at  de  forsøger  sig  med
nedkastning  fra  luften  for  at  stabilisere  den  skadede
overløbskant  på  Guajataca-dæmningen  –  en  100  år  gammel
jordstruktur, der er i fare.

Den sluttelige genopbygningsfase for Puerto Rico, samt den
sluttelige  stabiliseringsfase  af  responsen  til  katastrofen,
kan  ikke  blot  være  en  ekstrapolering  af  disse
redningsoperationer.  Man  kan  ikke  køre  en  økonomi  på
dieselgeneratorer  og  flaskevand.  Øen  har  brug  for  et
jernbanenet, det første nogensinde. (Øen har hidtil kun haft



en 10,7 mil (ca. 17 km) lang bybane). Kernekraftværker, de
første nogensinde. Og opfyldelsen af den sydlige kystby Ponces
plan om at blive »Porten til de amerikanske lande« på den
globale Maritime Silkevej.

Nødvendigheden af at blive en del af Bælte & Vej Initiativet
er klar. Se f.eks. på det, der nu finder sted i Haiti – lige i
centrum  af  de  amerikanske  kontinenters  orkan-  og
jordskælvszone. Kina og borgmesteren for Port-au-Prince har
annonceret et multimilliarddollar-program for genopbygning af
byen og dens opland, inklusive forsvarsværker mod storm, el-
og  vandforsyning,  sikre  boliger,  og  det  hele  på  et  nyt,
produktivt  niveau.  Se  på  kontrasten  til  den  måde,  hvorpå
Obama-administrationen,  på  vegne  af  Wall  Street,  blankt
afviste forslaget om at bruge en »ingeniørkorps-fremgangsmåde«
for  at  redde  og  genopbygge  Haiti  efter  det  forfærdelige
jordskælv i 2010, med efterfølgende sygdom og lidelse i de
forgange syv år.

Vi kan nu – efter Trumps udtalelser – forvente en optrapning
af de i forvejen skandaløse angreb mod ham. Husk, hvad der
ramte Bill Clinton, efter han i 1998 sagde, at verden havde
brug for »en ny finansarkitektur«. Inden for tre måneder gik
sagen om hans afsættelse i gang. Disse angrebs stamtavle er
den samme – det døende, britiske, monetaristiske system, som
det  fremlægges  i  det  nye  EIR-dossier,  »Bob  Mueller  er  en
umoralsk, juridisk morder: Han vil gøre sit job, hvis I giver
ham  lov«,  en  rapport,  der  endelig  kan  bringe  hele  den
fjendtlige  operation  til  fald.

Vi er stolte over at annoncere, at, i denne situation, der nu
er under udvikling, indvier vi, torsdag, den 5. okt. kl. 12
EDT  (kl.  18  CET,  dansk  tid),  et  nyt,  internationalt
webcast  (på  engelsk)  med  Schiller  Instituttets  stifter  og
forkvinde, Helga Zepp-LaRouche, om den »Nye Silkevejsånd«.

(Webcastet  kommer  her:
http://newparadigm.schillerinstitute.com/blog/2017/10/04/new-s
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chiller-institute-webcast/)

Foto: Præsident Donald Trump trykker hånd med kaptajn David
Guluzian,  øverstbefalende  officer  for  amfibiefartøjet  USS
Kearsarge  under  et  besøg  på  skibet  for  at  diskutere  de
igangværende  operationer  i  Puerto  Rico  og  de  amerikanske
Jomfruøer. 3. sept., 2017. (US Navy)

Kinas Bælte & Vej fører ud af
krisen;
For at række ud efter det,
luk Robert Muellers heksejagt
ned
Leder fra LaRouche PAC, USA, 3. okt., 2017 – Det kan ikke
blive mere indlysende, at en forbindelse må skabes mellem
USA’s aktuelle, presserende behov for at bygge og genopbygge
katastroferamt  infrastruktur  med  billioner  af  dollars  i
investeringer, og så Kinas Bælte & Vej Initiativ, der bygger
sådan infrastruktur i hele verden.

Blot  i  løbet  af  de  seneste  par  dage  har  Kinas
infrastrukturbanker meddelt deres involvering i Indiens løfte
om, at alle husstande skal have elektricitet inden udgangen af
næste år; i en udstrakt moderne genopbygning af Filippinernes
økonomiske infrastruktur; i et løfte om at være med til at
industrialisere Bolivia og gøre det til et stålproducerende
centrum; i et genopbygningsprojekt, der skal gøre Port-au-
Prince  og  Haiti  jordskælvssikkert  og  beskyttet  mod
oversvømmelse. Finansfirmaer siger, dette vil frembringe et
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voksende behov for stål frem til midten af 2020’erne, med
hundredevis af infrastrukturprojekter med ny teknologi under
Bælte & Vej Initiativet. Heri er også inkluderet byggeri af
havne og højhastighedsjernbaner i Europa, hvor den »Maritime
Silkevej« kommer ind i Europa gennem Balkan.

Både Kina og Japan, der nu oplever voksende forsoning efter
årtiers  fjendtlige  relationer,  er  rede  og  villige  til  at
investere i sådan ny infrastruktur i Amerika. USA mangler en
national  kreditbank,  gennem  hvilken  sådanne
investeringspartnerskaber  kan  oprettes.

Frem til det tidspunkt, hvor præsident Trump tager af sted på
sin  diplomatiske  Asien-rundrejse  (3.-14.  nov.),  og  som
omfatter  topmøder  i  Kina  og  Japan,  er  to  udviklinger
afgørende:

Præsidenten  må  befries  for  den  heksejagt,  der  anføres  af
»særlige anklager« Robert Mueller på vegne af britiske og
amerikanske  efterretningstjenester,  der  har  forsøgt  at
eliminere Trump, først som kandidat, og nu, som præsident.
Intet vil standse denne heksejagt, med undtagelse af den mest
gennemgribende afsløring af Muellers historie for forbrydelser
mod USA, ved hjælp af EIR’s 35-sider lange »dossier«, der
netop er udgivet, om disse forbrydelser. Dette er en nutidig
afpresser i J. Edgar Hoovers tradition, der kører i højeste
gear efter NSA-overvågningsmetoder; præsident Trump kan ikke
helt alene bekæmpe den kampagne for afsættelse af ham, som
Mueller leder. EIR’s stiftende redaktør Lyndon LaRouche, der
blev forfulgt af en »Få ram på LaRouche-task force«, under
Muellers ledelse, for 30 år siden, opfordrer til en global
cirkulering af EIR’s dossier for at stoppe det.

For det andet, må de af Larouche foreslåede økonomiske love,
inklusive  en  genindførelse  af  Glass/Steagall-loven  og
skabelsen  af  en  nationalbank  i  Hamiltons  tradition  til
infrastruktur  og  varefremstilling,  ligge  på  Kongressens  og
præsidentens bord på det tidspunkt, hvor han tager til Asien.



Foto: Præsident Donald J. Trump og præsident Xi Jinping. 8.
juli, 2017 (Official White House Photo by Shealah Craighead)

Kampagne  for  kaos  og
forvirring
– led efter det britiske spor
Leder fra LaRouche PAC, USA, 2. okt., 2017 – Historien om
Imperium er historien om »del og hersk«. På et tidspunkt, hvor
menneskets historie står over for en transformation sådan, som
vi  i  dag  oplever,  med  det  store  potentiale  for  et  nyt
paradigme  for  hele  menneskeheden,  baseret  på  den  Nye
Silkevejspolitik for global udvikling, skal man se på større
destabiliseringer  med  en  skarp  lugtesans,  der  lugter  det
beskidte spor af Imperium.

Som  Helga  Zepp-LaRouche  i  dag  mindede  verden  om:
Nationalstaten  er  Imperiets  fjende.

Det  britiske  Imperium  har  altid  promoveret  ideen  om
»Regionernes Europa«, der var baseret på etniske og religiøse
forskelle,  som  var  belejligt  for  destabiliseringer  af
nationalstater, der ikke var samarbejdsvillige. Hvem står bag
krisen i Catalonien, der truer, ikke alene Spanien, men hele
Europa?  Hvem  var  det,  der  opdelte  Cameroun  i  engelsk-  og
fransktalende sektorer efter Første Verdenskrig, og nu har
aktiveret kravet om uafhængighed for den engelske sektor, som
har ført til 17 dødsfald i dag og potentielt kaos i morgen?
Bemærk, at Kina nu er Camerouns førende handelspartner, som
det er tilfældet med nationer i det meste af Afrika, og nu er
i færd med at bygge et undersøisk kabel fra Cameroun til
Brasilien,  som  vil  betjene  alle  nationerne  i  Afrika  og
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Sydamerika.

Hvorfor  har  Israel  så  åbenlyst  støttet  den  kurdiske
folkeafstemning, der destabiliserer ikke alene Irak, men også
Iran, Syrien og Tyrkiet, hvis regeringer har været et mål for
London og Wall Street?

Det fuldstændig tossede, horrible mordorgie i Las Vegas må
ikke afskrives uden at følge sporet, snarere end at acceptere
historien om den »enlige morder«, der så ofte har været brugt
til at skjule sandheden.

Det måske mest klassiske eksempel på britisk del-og-hersk er
iscenesættelsen af den israelsk-palæstinensiske konflikt, der
er blevet brugt til at opsplitte hele verden i det seneste
århundrede.  I  dag  er  det  et  prøveeksempel  for  de  to
paradigmer, som menneskeheden står overfor. I dag mødes de to
palæstinensiske bevægelser, Fatah og Hamas, i Gaza for at
drøfte  forsoningen  af  palæstinensisk  styrelse.  De  fleste
presserapporter  og  »ekspertanalyser«  afskriver  denne
bestræbelse som værende dømt til nederlag, af samme grund, som
lignende bestræbelser tidligere er mislykkedes.

Men, i dag er der en forskel – Bælte & Vej Initiativet. En
palæstinensisk  forretningsmand,  Munib  al-Masri,  annoncerede
søndag en plan for at skabe et selskab, der er helliget til
udviklingsprojekter i Gazastriben til støtte for Kinas Bælte &
Vej Initiativ. Al-Masri er viceformand for det Internationale
Handelskammer for Silkevejen. Formanden for denne institution,
Lu Jianzhong, der er præsident for CCCC International Holding
Ltd. i Kina, har været involveret i byggeri af infrastruktur i
hele Afrika og besøgte i sidste uge Vestbredden, hvor han
mødtes med præsident Abbas og økonomiminister Odeh.

Det er netop den Nye Silkevej, der kan forandre historiens
imperiegeometri,  og  som  kan  skabe  fred  gennem  udvikling.
Genopbygningen af Syrien, f.eks., er allerede begyndt gennem
det internationale samarbejde mellem Rusland, Kina og andre,



der er involveret i Bælte & Vej-processen.

Der er al mulig grund til at mene, at denne historiske Nye
Silkevejsproces kan lykkes med virkelig at forene verden i det
nye paradigme. Præsident Trump har sagt, at han ønsker at gøre
Amerika  stort  igen  gennem  samarbejde  med  andre  store
nationalstater, der hver især sætter deres eget folk først,
men samarbejder i harmoni med alle andre nationalstater. Dette
var grundlaget for den Westfalske Fred i 1648, som afsluttede
de  religiøse  krige  i  Europa  og  skabte  den  moderne
nationalstat.  Dette  er  den  konfucianske  harmoni,  der  har
inspireret Kinas mirakuløse vækst ud af fattigdom i løbet af
de seneste årtier, efter Kulturrevolutionens mareridt.

Det  kupforsøg  mod  præsident  Trump,  der  udføres  af  det
forbryderiske slæng omkring Robert Mueller, kan og må knuses
ved hjælp af EIR-dossieret, der er udfærdiget til formålet.[1]
Det er netop samarbejdet mellem USA, Rusland og Kina i den Nye
Silkevej, der adresserer alle nationers og alle folkeslags
fælles  interesser,  og  som  har  været  EIR’s  og  Schiller
Instituttets mission siden deres grundlæggelse. Nu er vores
tid kommet.

Foto: Folkeafstemning i Catalonien; folk, der protesterer på
Las  Ramblas  for  uafhængighed  fra  Spanien.  2.  okt.,
2017.  (Sasha  Popovic  /  Flickr  /  CC  BY-NC-ND  2.0)

[1] Se også: LPAC Internationale Webcast, 29. sept.
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økonomisk
krigsførelse  mod  Kina,  mens
LaRouche
mobiliserer  Vesten  til  at
redde sig selv ved at
tilslutte  sig  »den  Nye
Silkevejsånd«
Leder fra LaRouche PAC, USA, 1. oktober, 2017 – Steve Bannon,
præsident Trumps nyligt fratrådte assistent, er febrilsk i
færd med at mobilisere støtte til sin plan om at drive USA ind
i en geopolitisk, imperial, økonomisk krig mod Kina – dvs.,
for at sabotere Trumps erklærede hensigt om at arbejde tæt
sammen med Kina om at genopbygge den smuldrende, amerikanske
infrastruktur  og  potentielt  bringe  USA  ind  i  den  Nye
Silkevejsproces  for  infrastrukturbyggeri  i  hele  verden.  En
forsidehistorie om Bannon i Bloombergs Businessweek fra 28.
sept.  forklarer  hans  hensigter  i  en  artikel  med  titlen:
»Bannon  er  tilbage  og  har  Kina  på  sigtekornet«,  med
underoverskriften:  »Fra  Birmingham  til  Beijing  anfører  den
tidligere Trump-strateg sin egen bevægelse og advarer nu om
den påtvungne teknologioverførsel af amerikansk innovation til
Kina – og samarbejder med Henry Kissinger«.

Helga Zepp-LaRouche talte via video til lørdagens LaRouche PAC
Manhattan Project Borgermøde i New York City den 30. sept. og
identificerede  her  den  fare,  som  denne  Bannon-operation
repræsenterer. Hun påpegede Obama/Hillary-netværkerne og deres
neokonservative kammerater på den Republikanske side, der er
helliget til at stoppe Trumps bestræbelse på at arbejde tæt
sammen med Rusland og Kina, og som nu får tilslutning fra
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»Bannon-faktoren,  der  forsøger  at  bearbejde  Trump  for  at
forsøge  at  sætte  ham  op  mod  Kina.  Jeg  mener,  dette  er
strategisk, og vi må absolut gå imod dette, for kendskabet
til, eller opfattelsen af, hvad det er, Kina rent faktisk gør
i Vesten, er absolut fejlagtigt.«

Den kendsgerning, at Kina nu foretager enorme spring inden for
snart sagt alle områder af videnskab, teknologi og industri,
betvivles ikke længere af briterne og kredsene på Wall Street.
Men, snarere end at se på den fantastiske transformation af
den kinesiske økonomi som en mulighed for samarbejde om at
genindføre vækst i de vestlige økonomier og i verden generelt,
så beskriver de det som en eksistentiel trussel mod deres
unipolære  magt  og  mod  deres  evne  til  at  afstive  deres
bankerotte  finanssystem  gennem  yderligere
nedskæringspolitikker og udplyndring af realøkonomien her og i
hele verden.

Intetsteds bliver dette mere tydeligt end i Puerto Rico. Den
løgnagtige mainstreampresse kører grelle overskrifter om, at
Trump ignorerer befolkningen i Puerto Rico, på trods af den
igangværende massive militære og civile mobilisering for at
genskabe den ødelagte ø og dens befolkning – en mobilisering,
der af Puerto Ricos guvernør og af øens repræsentant i den
amerikanske  Kongres  er  blevet  behørigt  rost.  Sandheden  om
Obama-administrationens  og  hans  Wall  Street-sponsorers
overlagte ødelæggelse af denne plagede ø kan ikke længere
undertrykkes. Det var Obama, der sidste år underskrev den lov,
der gav et håndplukket panel magten til at overtage Puerto
Ricos  finanspolitik  fra  deres  valgte  regering  og  indføre
dødbringende  nedskæringspolitik  mod  deres  hospitaler,  el-
nettet  og  mere  endnu  og  efterlade  dem  praktisk  talt
hjælpeløse, stedt over for orkanen – og at sætte statsgældens
fordringer  (det  meste  af  den  illegitim)  foran  menneskers
behov.  Præsident  Trumps  henvisning  til  statsgældskrisen  i
Puerto Rico, som eksisterede længe før orkanen, reflekterer
hans voksende erkendelse i løbet af den seneste uge af, at den



private sektor intet har gjort, og intet vil gøre, for at
adressere hverken den aktuelle krise, eller de underliggende
årsager.

LaRouches  Fire  Love  til
at redde USA – og verden.

I sidste uge besluttede Trump, at den indledende oprydning i
Puerto Rico ville blive dækket 100 % af USA’s regering, og den
næste  dag  annoncerede  han  så,  at  hans  $1  billion  store
infrastrukturplan  ikke  længere  ville  involvere  den  private
sektor  –  den  såkaldte  PPP-model  –  men  ville  blive  100  %
finansieret  af  den  nationale  regering  og  lokalregeringer.
Dette stiller naturligvis det spørgsmål, hvor den nationale
regering  og  lokalregeringerne  skal  få  midlerne  fra  –  et
spørgsmål,  der  kun  kan  besvares  gennem  fremgangsmåden  med
LaRouches  Fire  Love,  der  genindfører  et  kreditsystem  i
Hamiltons  tradition  til  erstatning  af  det  nu  bankerotte,
britiske, monetære system, der i løbet af de seneste 50 år i
stigende  grad  har  overtaget  både  USA  og  de  europæiske
nationer.

Fr. Zepp-LaRouche adresserede i sine bemærkninger lørdag denne
civilisationskrise ud fra det positive perspektiv, der har
udgjort baggrunden for hendes og hendes mand Lyndon LaRouches
politikker i det seneste halve århundrede, og som hun kaldte
»den Nye Silkevejsånd«. »Og denne Silkevejsånd er magtfuld!«,
sagde hun. »Det er noget, som jeg mener, kan indsprøjtes i
alle andre lande.«

Hun henviste til den vanskelige tid, da LaRouche og flere af
hans  medarbejdere  blev  fængslet  af  Bush-familien  –
gennemtvunget  af  samme  Robert  Mueller  og  hans  korrupte
kohorter, der nu kører et kupforsøg mod præsident Trump – og
tilføjede:



»Det, der holdt mig oppe hele tiden, var det faktum, at jeg
vidste, at det, vi gør, er en politik, der er baseret på
Universets  fysiske  love;  at  det,  vi  gør  med  at  promovere
videnskabeligt og teknologisk fremskridt og med at have et
billede af mennesket, der er i overensstemmelse med Universets
skabende kræfter, og at vore modstandere går imod naturlig lov
(Universets lov), og derfor kan de ikke vinde.

Man må således udvikle et perspektiv, der ikke er bundet af,
og ikke er påvirket af ens daglige omgivelser og ens daglige
oplevelser, men at man må oplyse sin vision omkring noget
andet: man må have en idé om, hvor menneskeheden skal befinde
sig om 100 år fra i dag. Man bør have en idé om, hvad
Universets fysiske love går ud på, og hvorfor ens modstandere
ikke er andet end stakkels påståelige idioter, der ikke kan
vinde.

Jeg mener, at, hvis man tager et internationalt aspekt som ens
udgangspunkt, vil man være i en langt bedre position til at
være  en  amerikansk  patriot,  fordi  man  først  er  en
verdensborger,  og  man  er  derfor  under  påvirkning  af
undertrykkende omgivelser, og det er sådan, jeg har gjort det
– og jeg kan forsikre jer for, at det virker.«   

Foto: Steve Bannon taler på 2017 Conservative Political Action
Conference (CPAC) i National Harbor, Maryland.         

Vladimir  Putin  er  ikke  den
eneste, der kan judo
Leder  fra  LaRouche  PAC,  USA,  28.  sept.,  2017  –  Vores
cirkulering og mobilisering omkring EIR-dossieret, skrevet af
Barbara Boyd, »Robert Mueller er en umoralsk, juridisk morder:
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Han  vil  gøre  sit  job,  hvis  I  giver  ham  lov«,  placerer
modstanderne i en position, hvor, jo mere, de forsøger at
anklage denne præsident på falsk grundlag, og jo mere ekstrem,
deres bagvaskelse og nedgørelse af ham er – desto mere gør de
vores arbejde for os! Jo værre, de er, desto bedre for os –
desto mere beviser de vores sag. Ingen, der har fulgt med i
kendsgerningerne, kan være i tvivl om, at præsident Trump
udsættes for »LaRouche-behandlingen«, som folk har fortalt os
i månedsvis i vores organisering. Nu har Barbara Boyd samlet
tre af de store, uforklarlige mysterier i nyere historisk tid:
for  det  første,  de  falske  anklager  mod  Lyndon  LaRouche;
dernæst,  11.  september,  2001,  og  mørklægningen  af
begivenhederne;  og  nu,  den  forrykte  heksejagt  imod  denne
præsident.  Og,  ved  at  følge  sporet  efter  den  »juridiske
morder« Bob Mueller i alle tre mysterier, viser hun, hvem, der
virkeligt stod bag dem alle tre – og, hvad der er vigtigere,
hvorfor de gør det.

Den trussel, imod hvilken oligarkiet har brugt Bob Mueller som
deres udsending i alle disse år, er det Nye Paradigme, der
legemliggøres i den kinesiske præsident Xi Jinpings politik
for  »Ét  Bælte,  én  Vej«,  og  som  Kina  vedtog  som  landets
officielle politik i 2013, for fire år siden. Men det går
meget længere tilbage end som så. Lyndon og Helga LaRouche har
kæmpet for præcis dette aspekt, siden Berlinmuren faldt i
1989.

Lyndon  LaRouches  Strategiske
Forsvarsinitiativ

Men  faktisk  endnu  længere  tilbage  –  til  Lyndon  LaRouches
forslag i 1970’erne. Med start dengang vandt LaRouche den
fremtidige præsident Reagan for sit forslag om et Strategisk
Forsvarsinitiativ,  der,  i  betragtning  af  den  anderledes
historiske periode, havde præcis samme formål som de senere
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LaRouche-forslag for den »Produktive Trekant« (Paris-Berlin-
Wien)  og  den  »Eurasiske  Landbro«,  der  var  de  umiddelbare
forløbere for »Ét Bælte, én Vej«.

Mordforsøget  på  præsident  Reagan  og  den  vilde
bagvaskelseskampagne og de falske anklager mod Lyndon LaRouche
– »Donald Trump-behandlingen«, som LaRouche blev udsat for –
havde dengang til formål at ødelægge den verdenspolitik, der i
dag  anføres  af  Kina  og  Rusland.  Muellers  arbejdsgiveres
politik har lidt nederlag på verdensplan; vores er lykkedes.

Men, ved det amerikanske folk dette? De har ingen anelse om
det! En fuldstændig anden verden er blevet indviet, et Nyt
Paradigme, der er lige så forskelligt fra det 20. århundrede,
som  den  italienske  renæssance  var  det  fra  den  europæiske
middelalder, som Helga Zepp-LaRouche igen i dag udtrykte det i
et interview med »Rogue Money Radio«.

Denne hemmelighed er blevet holdt mere omhyggeligt skjult end
alle løgnene i »Russia-gate«. Men, følg blot de spor, Barbara
Boyd fremlægger, og det er uundgåeligt. Dette Nye Paradigme er
allerede kommet – og vi må tilslutte os. Og, med USA, der
konfronterer en række naturkatastrofer, der kræver LaRouches
politik for at overvinde dem og vende vores økonomi rundt,
samtidig  med,  at  præsident  Trump  forbereder  sig  til  et
statsbesøg i Kina i november måned – så er øjeblikket, vi må
gribe for at gøre det, nu.

Foto: Vladimir Putin deltog i en træningstime med judo-udøvere
under et møde med det nationale russiske judo-team. 8. januar,
2016. (en.kremlin.ru)

https://youtu.be/RFxZHOlhGwo?t=26


EIR-magasinet  udgiver
dossier:
Bob  Mueller  –  ’Umoralsk
juridisk morder’;
Bryd  forræderflokken;  Ban
vejen for
den Nye Silkevejsæra
Læs EIR’s eksklusive dossier
her
Leder fra LaRouche PAC, USA, 27. sept., 2017 – I dag udgav EIR
sit  ugemagasin  (dateret  29.  sept.)  med  dossieret  »Robert
Mueller er en umoralsk juridisk morder: Han vil udføre sit
job, hvis I giver ham lov«. Dossieret, der er på 26 sider,
fremlægger Robert Swan Mueller III’s identitet og rolle mht.
mangeårige,  beskidte  operationer  imod  nationen,  imod  den
patriotiske statsmand Lyndon LaRouche, imod ofrene for 11.
september og deres familier, og imod andre. Denne rapport –
der cirkuleres via LaRouchePAC’s netværk, er ammunition for at
bryde det neo-britiske imperium én gang for alle, for at bane
vejen for, at det transatlantiske område kan tilslutte sig den
Nye Silkevejsæra for udvikling.

Det faktum, at sådanne stinkende operatører som Mueller så
længe har kunnet fortsætte med deres beskidte arbejde, skyldes
ikke manglende »information« som sådan i offentligheden – selv
om  befolkningen  berøves  viden.  Det  reflekterer  i  stedet
mindcontrol-operationer for at aflede og demoralisere folk ind
i  konstruerede  klagepunkter,  såsom  at  fordømme  Christopher
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Columbus som en ’undertrykker’.

Denne  kulturelle  degradering  udføres  med  overlæg  af
fornægterne af renæssancen med det formål at kunne udføre
faktisk fysiske forbrydelser mod menneskeheden. De fremmer en
politistatsdynamik for at afskrække alle fra at vove at gøre
indsigelse,  eller  blot  stille  spørgsmålstegn  ved  det,  der
foregår.  Men  vi  kan  knække  ryggen  på  disse  forræderiske
operationer.

En impuls, der er til fordel for dette udbrud, kommer fra det
menneskelige ønske om at redde liv og bygge en fremtid, og som
man ser hos ofrene og redningsfolkene midt i oversvømmelserne
og murbrokkerne efter de udbredte katastrofer, der har ramt de
amerikanske lande. Som Mexicos præsident Enrique Pena Nieto
sagde i en tale til nationen i går aftes, »Jeg ved, mange af
jer føler frygt og ængstelse, men lad mig sige til jer, at vi
vil  give  særlig  opmærksomhed  til  opgaven,  at  beskytte
befolkningen … Min første prioritet er at beskytte jeres og
jeres familiers liv … Vi vil fortsat vise, at vi er mennesker,
der  ikke  opgiver  over  for  modgang  og  er  rede  til  at  gå
fremad.«

Puerto Rico og De caribiske Øer befinder sig stadig i en
nødredningsfase;  dernæst  følger  fasen  for  opbygning  af  en
økonomi, som vil kræve logistik på militærniveau. Florida,
Texas og de andre stater, plus Mexico, står over for en enorm
genopbygning, og ny opbygning.

Denne virkelighed rejser spørgsmålet om kredit – hvor skal
midlerne komme fra? Svaret blev givet, før katastrofen, af
Lyndon LaRouche i hans »Fire Love« fra 2014, om bankpraksis,
kredit og videnskabelig og økonomisk opbygning. Katastrofernes
virkelighed beviser nu LaRouches pointe; vi er menneskelige.
Vi kan skabe kredit. Vi kan bygge og skabe fremskridt.

Et glimt af denne erkendelse kom i går på et møde i Det Hvide
Hus om infrastruktur og ’skattereform’. Ifølge deltagere i
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denne  tværpolitiske  samling,  sagde  præsident  Trump,  at
statslig finansiering, og ikke PPP-finasiering (Public Private
Partnership), er vejen ad hvilken for at genoplive byggeri af
infrastruktur. Statslig finansiering – plus finansiering fra
delstaterne og lokalsamfundet – kan betyde, at man må forlade
sig  på  skatteindtægter  og  mere  gældsætning,  men  statslige
partnerskaber  med  private  interesser  »er  bestemt  ikke  en
’magisk  kugle’,  der  løser  alle  nationens
infrastrukturproblemer«,  iflg.  en  embedsmand  fra  Det  Hvide
Hus, der deltog i mødet. »Vi vil«, sagde han, »fortsat tage
alle  brugbare  muligheder  i  betragtning.«  Trump  talte  i
særdeleshed for en »langvarig« støtte til Puerto Rico. Hvordan
man skal gennemføre dette perspektiv – både kortvarigt og
langvarigt – forklares i LaRouches Nødhandleplan, som blev
udstedt den 31. august, midt i orkanen Harvey.

Ud over de umiddelbare nødhjælpsoperationer i Puerto Rico må
vi også »se længere end til horisonten«, som general Joseph
Dunford, formand for generalstabscheferne, udtrykte det, da
han talte om militærets igangværende rolle i Caribien. Dette
var  Dunfords  svar  på  specifikke  spørgsmål  om  militærets
nødhjælpslogistik under en høring i Senatet i går.

Men tiden er for længst overskredet til at se endnu højere og
bredere: den Nye Silkevej i de amerikanske kontinenter er lige
netop ’over horisonten’!

Foto: Præsident George W. Bush taler for medierne under et
besøg  i  FBI’s  Hovedkvarter  med  direktør  Robert  Mueller,
venstre, og USA’s justitsminister John Ashcroft. 25. sept.,
2001.  (Photo US National Archives)

Læs det eksklusive dossier her: 

https://larouchepac.com/20170927/robert-mueller-amoral-legal-a
ssassin-he-will-do-his-job-if-you-let-him
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Robert  Muellers  tre
hovedforbrydelser:
Kørte ’Få ram på LaRouche’-
specialstyrkerne;
Mørklægning  af  de  saudiske
11. sept.-terrorister;
Kører nu ’Få ram på Trump’-
specialstyrkerne
Leder  fra  LaRouche  PAC,  USA,  26.  sept.,  2017  –  Excutive
Intelligence Review News Service vil torsdag, i denne uges
udgave af EIR, udgive et dossier med titlen, »Robert Mueller
er en umoralsk morder: Han vil gøre sit job, hvis I giver ham
lov«. Dossieret demonstrerer, at det igangværende kupforsøg
mod præsident Donald Trump køres af de samme personer, der
satte  Lyndon  LaRouche  i  fængsel  i  1980’erne,  og  som
forhindrede  afsløringen  af  saudiernes  og  deres  britiske
controlers’ rolle i terrorangrebet mod USA den 11. sept.,
2001. Hensigten med alle disse tre kriminelle og forræderiske
handlinger var at forhindre, at USA brød væk fra Det britiske
Imperium, at USA vendte tilbage til det Amerikanske System for
politisk økonomi og at USA gik sammen med Rusland og Kina –
vore  allierede  i  bekæmpelsen  af  fascisme  under  Anden
Verdenskrig  –  for  at  besejre  nutidens  internationale
terrorapparat,  og  med  det  formål  at  arbejde  sammen  om  at
opbygge verden gennem den Nye Silkevejsproces, som nu er ved
at blive gennemført under Kinas lederskab.
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EIR og dets stifter, Lyndon LaRouche, opfordrer alle verdens
borgere  til  at  cirkulere  dette  dossier  bredt,  som  det
nødvendige middel til at forhindre et yderligere styrt ned i
kaos og krig.

Den amerikanske befolkning har demonstreret deres afsky for
det mislykkede forsøg på at påstå, at Rusland stjal valget fra
de godtroende amerikanere, og det ligeledes mislykkede forsøg
på  at  portrættere  Trump  som  både  en  russisk  marionet  og
tilhænger at hvidt overherredømme. Det eneste, der er tilbage,
er det britiske ’Stjernekammer’ (latin: Camera Stellata), der
køres af Robert Swan Mueller III, baseret på hans svigagtige
udnævnelse til særlig anklager, og det svigagtige dokument,
udfærdiget af den britiske MI6-agent Christopher Steele, om
Trumps angivelige underdanighed over for russisk afpresning.

FBI forhindrer nu åbenlyst retfærdighedens gang ved at nægte
at overgive til USA’s Kongres de dokumenter, der har relation
til  deres  samarbejde  med  agent  Steele  fra  britisk
efterretning.

I valget i Tyskland i søndags kollapsede de to partier, der
har  ledet  Tyskland  siden  Anden  Verdenskrig,  og  således
efterladt Tyskland – den hidtil eneste stabile nation i Europa
– i en tilstand af kaos, hvor landet ikke kan regeres. Helga
Zepp-LaRouche,  hvis  kandidatur  til  kanslerposten  blev
udelukket  af  den  europæiske  presse  (selv,  da  hun  på
fremtrædende vis blev interviewet i den kinesiske presse!),
bemærkede,  at  dette  var  endnu  en  demonstration  af,  at
nedskæringspolitikken  og  de  økonomiske  vanskeligheder,
påtvunget  dem  af  det  bankerotte,  angloamerikanske
finanssystem, havde vendt borgerne i Europa og USA imod alle
former  for  det  mislykkede  lederskab  efter  krigen.  Dette
bevistes af Brexit, af valget af Trump, af oprør mod EU i det
sydlige Europa og nu, af sammenbruddet i Tyskland.

Alternativet står klart for os alle, som det fremlægges gennem
LaRouches Nødplan for at genindføre det Amerikanske System i



Vesten,  og  gennem  USA’s  fulde  engagement  i  den  Nye
Silkevejsproces for global win-win-udvikling. Det er netop,
fordi præsident Trump har indikeret en hensigt om at gøre
begge dele, at briterne og deres hit-men på Wall Street og
oversidderne i Obamas efterretningssamfund febrilsk forsøger
at afsætte ham.

Schiller Instituttet, stiftet og præsideret af Helga Zepp-
LaRouche, vil optrappe sin kampagne i USA i de kommende dage.
En  ugentlig  tale  af  fr.  LaRouche  på  engelsk  vil  udgøre
spydspidsen for et fremstød, der skal rekruttere og uddanne
den  vrede,  amerikanske  befolkning,  så  den  ikke  alene  gør
modstand, men også trækker på de kreative tænkere, der gav os
moderne civilisation – dvs., Platon, Konfucius, Nikolaus von
Kues, Leibniz, Kepler, Bach, Beethoven, Schiller, Vernadskij,
Benjamin Franklin, Alexander Hamilton – for at gennemføre det
nødvendige program for menneskehedens fremtid, og baseret på
menneskets  værdighed.  LaRouche  Political  Action  Committee
(LaRouche  PAC)  vil  ligeledes  lancere  en  række
undervisningsklasser,  åbne  for  hele  verden,  om  Lyndon
LaRouches  økonomiske  og  videnskabelige  metode,  som  den
nødvendige ammunition for de forestående kampe. Helga Zepp-
LaRouches råd: »Kæmp som kriger-engle!«

Foto:  FBI-direktør  Robert  Mueller  modtager  applaus  under
præsident  Barack  Obamas  bemærkninger  i  Det  Hvide  Hus’
Rosenhave, 21. juni, 2013. Her annoncerede præsidenten James
Comey som sin nominerede til at efterfølge Mueller. (Official
White House Photo)



Helga Zepp-LaRouche:
Katastrofe i Tyskland – Ikke
længere
»Europas  Sidste  bastion  for
stabilitet«
25. sept. 2017 – Søndagens nationale valg i Tyskland har, som
forventet, efterladt nationen i en tilstand af kaos. Begge de
traditionelle,  førende  partier  blev  knust,  mens  det
tredjestørste parti nu er det nyligt skabte Alternativ for
Tyskland  (AfD),  et  højrefløjsparti,  der  ikke  har  noget
program, og som kom frem gennem at skabe anti-flygtningefrygt.
Kansler Merkels CDU-CSU-koalition fik kun 33 % af stemmerne –
partiets dårligste resultat siden 1949 – mens SPD, der har
været i koalition med Merkel siden 2013-valget, fik kun 20,5 %
– deres dårligste resultat siden Bismarck!

Merkel må forsøge at danne en koalitionsregering. SPD havde
tidligere fremført, at det ikke vil fortsætte i den nuværende
koalition og vil sandsynligvis fastholde denne holdning. De
partnere,  Merkel  sandsynligvis  vil  gå  til,  er  det  Frie
Demokratiske Parti (FDP) og de Grønne – to partier med meget
forskellige politikker i forhold til Merkel og til hinanden.
Selv Merkel indrømmer, at hun sandsynligvis ikke vil danne en
regering før ved årets slutning. En nyt, hurtigt valg er en
mulighed, men vil sandsynligvis ikke give et andet resultat.

Alt imens AfD ikke er et fascistisk parti, så omfatter det
elementer fra den ekstreme højrefløj og racister. Partiet får
nu 94 pladser i Forbundsdagen, der har 709 pladser.

Helga Zepp-LaRouche, der opstillede som kanslerkandidat for
partiet  BüSo,  beskrev  resultatet  som  katastrofalt,  i
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betragtning af, at Tyskland var den sidste, relativt stabile
regering i Europa. Hun udstedte følgende erklæring i dag, hvor
hun  identificerer  årsagerne  til  krisen  og  de  nødvendige
løsninger, som BüSo vil forfølge med fornyet ihærdighed:

Efter valget i Tyskland:

Helga  Zepp-LaRouche:  Tyske  vælgere
afviser den neoliberale politik
Helga  Zepp-LaRouche,  kanslerkandidat  for
Borgerrettighedsbevægelsen Solidaritet (BüSo), udgav en kort
erklæring den 25. sept. om resultaterne af Forbundsdagsvalget
den foregående dag. Her følger en oversættelse:

Det politiske jordskred, der gjorde partiet Alternativ for
Tyskland (AfD) til det tredjestørste parti i Tyskland, vinder
af delstaten Sachsen og den næststørste styrke i de andre
stater i den østlige del af landet, er endnu et udtryk for
afvisningen af den neoliberale politik, der førte til Brexit
og Hillary Clintons nederlag. Kansler Angela Merkels kommentar
om, at CDU/CSU stadig er den stærkeste gruppe i Forbundsdagen,
som ingen kunne regere imod, selv om henved en million vælgere
havde  vendt  det  ryggen,  viser,  at  fr.  Merkel  er  lige  så
uvillig som Hillary Clinton til at indrømme grundene til sit
dårlige resultat.

Partierne i den Store Koalition [CDU-SPD] blev straffet for
deres neoliberale politik, for Hartz 4 [arbejdsmarkedsreform],
for politikken om et budget, der balancerer, og som har drevet
en voksende procentdel af befolkningen ud i usikkerhed på
trods af rigelige skatteindtægter. Det, der er sket, er præcis
det, jeg allerede havde advaret om i Brexit, i Trumps valgsejr
og  i  folkeafstemningen  om  ændring  af  den  italienske
forfatning: denne bølge vil fortsætte, indtil den neoliberale
politiks uretfærdigheder er blevet fjernet.



Valgkampens absurditet blev klar i den såkaldte »elefantrunde«
[et talkshow med »sværvægter«-kandidaterne]. Efter medierne og
de  etablerede  partiers  kandidater  havde  præsenteret  en
valgkampagne, der var tom for nogen af de store spørgsmål,
forvandledes dette talkshow efter valget til et slagsmål, hvor
deltagerne endelig gav deres frustrationer frit løb. Anne Will
gjorde det til et princip at udfordre Alexander Gauland [fra
AfD] til at indrømme, at AfD kun er imod ting, men ikke har
nogen løsninger. Det er selvfølgelig sandt, men der findes
heller ingen løsninger i de to store partier eller i de tre
andre partier, der nu er kommet i Forbundsdagen.

Elefanten i porcelænsbutikken i denne »elefantrunde« er det
nye, overhængende finanssammenbrud, der truer med langt at
overgå krakket i 2007/2008. BüSo har til hensigt at øge sine
bestræbelser  på  at  implementere,  på  globalt  plan,  et
Glass/Steagall-bankopdelingssystem som den eneste måde, hvorpå
et  ukontrolleret  kaos  kan  forhindres,  sammen  med
venligtsindede kræfter i forskellige europæiske nationer og
USA.

BüSo vil også optrappe sin kampagne for at få Tyskland og de
andre europæiske lande til at tage imod Kinas tilbud om at
samarbejde om byggeriet af den Nye Silkevej. Det er den eneste
måde,  hvorpå  man  kan  udvikle  Øst-  og  Centraleuropas  og
Balkanlandenes  økonomier  og  industrialisere  Mellemøsten  og
Afrika. At bygge den Nye Silkevej tilbyder den eneste farbare
vej til at overvinde årsagerne til bølgen af flygtninge på en
human måde. Dette kæmpede BüSo for under valgkampen, og vil
fremover  kæmpe  endnu  mere.  Og  vores  politik  bliver  den
fremherskende, på trods af censuren, fordi den er i Tysklands,
og hele menneskehedens, interesse.

(originale erklæring på tysk http://www.bueso.de/node/9315).

Foto: Presseerklæringer og besvarelse af mediernes spørgsmål
efter møde med kansler Angela Merkel, 2. maj, 2017, Sotji,
Rusland. 
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Helga  Zepp-LaRouche  til
Xinhua:
’Bælte & Vej Initiativ’ er en
opskrift for fred
Leder  fra  LaRouche  PAC,  24.  sept.  2017:  Kinas  officielle
nyhedstjeneste  Xinhuas  tysksprogede  tjeneste  udgav  det
følgende interview med Helga Zepp-LaRouche den 17. september.

Berlin, 17. sept. – Kinas »Bælte & Vej Initiativ« kan fremme
verdensfred  og  mindske  geopolitisk  rivalisering  langs  sin
rute,  sagde  Helga  Zepp-LaRouche,  stifteren  af  den  tyske
tænketank, Schiller Instituttet, søndag.

»Mange af nutidens verdenskriser har deres rod i manglen på
økonomisk udvikling. Økonomisk udvikling er i dag et synonym
for fred, og det kinesiske ’Bælte & Vej Initiativ’ tilbyder
dem udvikling«, sagde fr. LaRouche under et interview med
Xinhua.

Hun bemærkede, at den kinesiske regerings initiativ overordnet
set gør menneskehedens interesse som helhed til en prioritet,
der kommer før nationale og regionale interesser. Hun sagde,
at,  hvis  ledende  globale  kræfter  som  Rusland  og  Tyskland
aktivt kan gå med i disse bestræbelser, vil det løse mange af
de eksisterende problemer.

»Det er en opskrift for fred, udvikling og overvindelse af
fattigdom«, sagde hun.

Ifølge statistikkerne beløber Kinas direkte investeringer i
lande langs »Bælte & Vej Initiativet« til mere end $60 mia.
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hen over de seneste fire år, mens kinesiske foretagender har
etableret  56  zoner  for  økonomisk  samarbejde  og
handelssamarbejde i flere end 20 lande, som har genereret
næsten  $1,1  mia.  i  skatteindtægter  og  skabt  180.000
arbejdspladser.

Schiller Instituttet, en international »bank« for politiske og
økonomiske ideer, der har hovedkvarter i Tyskland, har udgivet
en rapport, der beskriver den Nye Silkevej som en landbro og
forudser, at der ikke er nogen grænser for dette kinesiske
initiativ og at det kunne opkoble alle fem kontinenter til
hinanden og gøre det muligt for dem at samarbejde inden for et
»win-win«-perspektiv, sagde fr. LaRouche.

I en diskussion om det forestående parlamentsvalg i Tyskland
den 24. september sagde fr. LaRouche, at de konkurrerende
partier,  som  Tysklands  Kristelig-Demokratiske  Union  (CDU)
under ledelse af kansler Angela Merkel, og Socialdemokraterne
(SPD) under ledelse af tidligere medlem af Europaparlamentet
Martin Schulz, ikke havde gjort deres standpunkt klart om
udsigten til samarbejde med Kina. Fr. LaRouche, der leder et
mindre parti ved navn Borgerrettighedsbevægelsen Solidaritet
(Bürgerrechtsbewegung Solidarität; BüSo), opfordrede det nye,
tyske politiske establishment til yderligere at engagere sig i
»Bælte & Vej Initiativet«.

Selv  om  valgresultatet  »er  temmelig  givet,  og  Merkel
sandsynligvis vil blive genvalgt som kansler«, foreslog fr.
LaRouche, at en ny regering fokuserer mere på, hvad Kina har
tilbudt, og vil tilbyde.

»De  østeuropæiske  lande,  Balkan-landene,  Italien,  Spanien,
Schweiz og Østrig handler allerede med mere entusiasme end den
nuværende tyske regering … folk vil indse, at samarbejde med
Kina  er  i  deres  fundamentale  interesse,  især  inden  for
industrien«, sagde hun.

Foto: Helga Zepp-LaRouche under den tyske valgkampagne.



Vi  er  stillet  over  for  et
valg
Leder fra LaRouche PAC, 21. sept., 2017 – Det store spørgsmål,
som historien stiller os i dette øjeblik, og som vil afgøre
den fremtidige, historiske kurs, og endda, om der i det hele
taget  bliver  nogen  fremtidig  historie,  er,  om  USA,  under
præsident Donald Trump, fuldt og helt vil gå sammen med Kina
og Rusland i det store Verdenslandbro-projekt samtidig med, at
USA  gennemfører  statsmand  og  økonom  Lyndon  LaRouches  Fire
Love.

Præsident Trumps tale for FN den 19. sept., som med overlæg er
blevet fuldstændig forvrænget af de løgnagtige transatlantiske
medier, demonstrerer for enhver, der tager sig tid til at læse
den,  hvor  tæt  vi  er  på  endelig  at  skabe  de  historiske
forandringer til det bedre – hvis vi handler nu. Som det ses i
de  nedenstående,  korte  uddrag,  så  var  præsident  Trumps
faktiske  tale  en  passioneret  appel  til  den  suveræne
nationalstats evne til at forbedre skæbnen og vilkårene for
menneskeheden, og suveræne nationalstaters evne til at gøre
fælles sag på vegne af den menneskelige art og faktisk skabe
en ny renæssance. Den russiske udenrigsminister Sergei Lavrov
responderede korrekt til fremstødet i præsident Trumps tale
som helhed, da han karakteriserede den som »bemærkelsesværdig«
og »en meget velkommen erklæring, som vi ikke har hørt fra en
amerikansk leder i meget lang tid«.

Samtidig  var  der  også  de  barske  fordømmelser  af  fire
udenlandske regeringer. Der er ingen grund til at gentage dem
her, for det er det eneste, medierne har dækket af talen, hvor
de i en uendelighed gentager og udlægger det. Men det er
uklogt, og de øger faren for krig.
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LaRouche-bevægelsens bestræbelser nu kan være afgørende for,
hvilken vej, dette går, selv på kort sigt. Vil kupforsøget mod
præsidenten blive overvundet og endelig sætte ham fri til
fuldt ud at samarbejde med Rusland og Kina, som han ønsker, og
som han må? Det vil forandre alt.

Den  hårde  kampagne  imod  »Russia-gate«-svindlen  mod
præsidenten,  som  blev  udkæmpet  ved  hjælp  af  Veteran
Intelligence Professionals for Sanity’s (VIPS) memorandum fra
24. juli, har inspireret flere kræfter til at gå ind i kampen.
Og  den  har  været  med  til  at  inspirere  dem,  der  allerede
kæmper, til at kæmpe mere beslutsomt og ihærdigt. I går udgav
Bill Binney og Ray McGovern fra VIPS, der netop har talt på en
EIR-konference i Manhattan den 9. sept., en ny hit-artikel,
»Flere  huller  i  narrativen  om  Russia-gate«,  på  Consortium
News, og som snart vil komme i EIR-magasinet. De fører krigen
direkte over i fjendens lejr og giver ingen indrømmelser.
Ligeledes i går tweetede chef for WikiLeaks, Julian Assange,
at  hverken  Robert  Muellers  team  eller  Senatets
Efterretningskomite  havde  »gjort  sig  den  ulejlighed«  at
kontakte  WikiLeaks  eller  ham  selv.  Dette  gør  hele  deres
såkaldte efterforskning ugyldig – at de ikke gør noget som
helst forsøg på at kontakte en part, der alene er i besiddelse
af betydningsfulde, og muligvis afgørende, beviser.

Nu har orkanen Maria »totalt ødelagt«, som præsident Trump
sagde,  Puerto  Rico,  som  aldrig  før  i  dets  historie.  Dets
elektricitetsnet er ødelagt og må genopbygges fra grunden. Der
er massive oversvømmelser. Den føderale regering responderer
til nødsituationen, men det stiller omgående det overordnede
spørgsmål: en genopbygning af alle de ramte områder i USA og
indsættelse af den rette, nye infrastruktur, kan kun gøres
gennem  LaRouche-planen  og  LaRouches  Fire  Love,  indbefattet
massiv udstedelse af statslige kreditter sådan, som LaRouches
handleplan for nødsituationen, »Ikke flere Harvey-katastrofer«
fra 31. august, dikterer.

Foto: Præsident Donald J. Trump taler for den 72. samling af
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FN’s  Generalforsamling.  (Official  White  House  Photo  by  D.
Myles Cullen)

Rusland, Kina og USA kæmper
for
at  afslutte  den  unipolære
verden og
etablere  en  interessernes
harmoni blandt
suveræne nationalstater
Leder fra LaRouche PAC, 20. sept., 2017 – Abraham Lincolns
store økonom, Henry C. Carey, skrev i 1851 en bog med titlen,
»The  Harmony  of  Interests«  (Interessernes  harmoni).  Han
fremførte,  at  industriens,  landbrugets  og  kommercielle
foretagenders interesser var indbyrdes afhængige, og at det
samme  var  tilfældet  for  regering,  forretningssamfund  og
arbejderklassen. Lyndon LaRouche har længe været fortaler for,
at  det  samme  koncept  var  afgørende  for  verdensfred  og
udvikling  blandt  nationer.  I  sin  artikel  fra  2010,  »The
Question Before US«, opfordrede LaRouche til, at de »fire
magter«  (Rusland,  Kina,  Indien  og  USA)  indleder  en
»missionsorienteret  proces  for  transformering  af  verdens
økonomiske  systemer,  bort  fra  de  nuværende,  ødelæggende
virkninger  af  underkastelse  af  et  implicit  finansielt
imperialistisk, globalt, monetært system« og skabe fundamentet
for  »gensidigt  fordelagtigt,  globalt  samarbejde  blandt
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folkeslagene,  der  er  organiseret  som  et  samfund  af
henholdsvist  suveræne  nationalstater«.

Præsident Trump gav i sin tale i FN udtryk for samme tanke:
»Hvis vi entusiastisk skal gribe de fremtidige muligheder og
overvinde de aktuelle farer sammen, kan der ikke være nogen
erstatning  for  stærke,  suveræne  og  uafhængige  nationer  –
nationer, der er rodfæstet i deres historie og engageret i
deres  bestemmelse;  og  vigtigst  af  alt,  nationer,  der  har
patrioter, mænd og kvinder, der er villige til at yde ofre for
deres land, deres medborgere og for alt det i den menneskelige
ånd, der er bedst.«

Den russiske udenrigsminister var en af dem, der roste talen.
»Jeg mener, at det er en meget velkommen erklæring, som vi
ikke har hørt fra en amerikansk leder i meget lang tid«, sagde
han  til  AP  og  TASS  efter  et  frugtbart  møde  med
udenrigsminister  Rex  Tillerson.  Han  bemærkede,  at  den
aktuelle,  sørgelige  tilstand  i  de  amerikansk-russiske
relationer skyldes »arven efter Obama-administrationen«.

Præsident Trump har afvist den »unipolære verden«, som den
blev promoveret af de neokonservative – både Bush-fraktionen
hos  republikanerne  og  Obama/Hillary-fraktionen  hos
Demokraterne – som mener, at USA er den »eneste supermagt« og
må holde andre nationer svage (Rusland og Kina i særdeleshed)
for at bevare denne dominerende stilling. Han har insisteret
på  at  blive  venner  med  Rusland,  og  han  har  krævet  et
samarbejde  med  Kina  om  den  Nye  Silkevej.  Dette  er  den
grundlæggende årsag til hysteriet omkring ham, centreret i Det
forenede Kongerige og de korrupte elementer i Bush- og Obama-
æraens efterretningstjenester, der er i færd med at orkestrere
et coup d’état imod nationens præsident.

Dette kupforsøg begyndte med en indsats for at oppiske frygt
og  vrede  mod  Rusland  i  den  amerikanske  befolkning,  som
udmalede Trump som en russisk marionet. Da dette mislykkedes,
forsøgte de at fremprovokere racekrig i Amerika og udmalede



Trump  som  tilhænger  af  hvidt  overherredømme.  Også  dette
mislykkedes. Alt, hvad de nu har tilbage, er Robert Mueller,
James Comey og James Clapper, Obama/Bush-håndlangerne, alle
notoriske løgnere, der nu er blevet fanget i endnu en stor
løgn i deres desperate fremstød for at bringe USA’s regering
til fald. Som Trump anklagede i et Tweet fra 4. marts: »Har
netop fundet ud af, at Obama har aflyttet mig i Trump Tower
lige før sejren. Fandt ingenting. Dette er ’McCarthy-isme’!«
Comey og Clapper har højlydt benægtet denne aflytning – men
det  er  nu  blevet  afsløret,  at  Trumps  kampagneleder,  Paul
Manafort, der havde en lejlighed i Trump Tower, blev aflyttet
i den periode, hvor han ledede kampagnen.

Wall  Street  Journal,  der  har  oplevet  internationalt  oprør
over, hvordan avisen dækker Trumps præsidentskab, udgav en
stærk leder i dag, som direkte afslører: Comeys og Clappers
løgne;  britisk  efterretningstjenestes  rolle  i  Russiagate-
efterforsknings-fuphistorien; og FBI’s og Justitsministeriets
hindring af retfærdighedens gang med deres blokering af en
indsats fra Kongressens side for at efterforske hele roderiet.

I dag sagde Helga Zepp-LaRouche, at al råben og skrigen om
Trumps  FN-tale,  der  kun  fokuserer  på  hans  barske  ord  om
Nordkorea, Iran og Venezuela, kommer fra dem, der desperat
forsøger  at  klamre  sig  til  det  gamle  paradigme  for  den
unipolære  imperieverden  med  anglo-amerikansk  dominans.  Den
politiske  kamp  for  at  etablere  »et  samfund  af  suveræne
nationalstater« er nu blevet udtalt af præsidenten, alt imens
Vladimir  Putin  konsekvent  har  insisteret  på,  at  den  Nye
Silkevej netop er baseret på et sådant samfund af suveræne
nationalstater.

At bringe denne nye realitet i forgrunden har aldrig været så
presserende,  eller  så  gennemførligt.  Det  amerikanske  folk
griber ud efter midlerne til at løfte deres ånd mod noget
bedre, i traditionen efter det nu mistede Amerikanske System
for  politisk  økonomi.  Enden  på  Imperium  er  inden  for  vor
rækkevidde,  og  en  verden,  baseret  på  menneskets  sande



værdighed gennem et samfund af suveræne nationalstater, er
midlet til dette mål.

Foto:  Præsident  Donald  J.  Trump  på  den  72.  FN’s
Generalforsamling,  18.  sept.,  2017.  (Whitehouse  Photo)

Zepp-LaRouche:  Går  vi  ned
sammen med
det  transatlantiske
finanssystem, eller går vi
frem  sammen  med  den  Nye
Silkevej?
Dét er spørgsmålet
Leder fra LaRouche PAC, 19. sept., 2017 – Det følgende er et
let redigeret udskrift af Helga Zepp-LaRouches bemærkninger
under en diskussion med europæiske kolleger den 19. sept.:

Verden er i meget hastig forandring, og jeg ville sige, at
hovedkampen bliver: Vil det finansielle sammenbrud bringe det
transatlantiske system ned først, og skabe kaos og uorden,
eller vil vi være i stand til at skabe orden i det – med USA
og Europas nationer, der går sammen med den Nye Silkevej i et
fuldstændig nyt, økonomisk system? Det lyder måske vanskeligt
for mange mennesker, men det er faktisk absolut inden for
rækkevidde.

Først og fremmest, så er finanskrisen verserende og uafklaret.

https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/
https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/zepp-larouche-gaar-vi-sammen-transatlantiske-finanssystem-gaar-vi-frem-sammen-nye-silkevej-spoergsmaalet/


Der var advarslerne fra BIS, den Internationale Betalingsbank,
fra Adam Smith Institute, fra Giulio Tremonti, Die Welt, Der
Spiegel osv. De advarer alle om, at den kommende finanskrise
er  en  »ulykke,  der  blot  venter  på  at  ske«.  Det  tiltager
virkeligt i styrke; det står bare ikke klart, hvornår: Bliver
det  ved  udgangen  af  det  indeværende  kvartal,  dvs.  ved
slutningen af finansåret? Vil det blive udløst af en anden
faktor?

Men hovedsagen er, at finanselitens manglende vilje, eller
uvillighed, deres totale uvillighed til at gøre noget ved
årsagerne til 2008-krisen, nu hævner sig. Det står langt værre
til  med  alle  parametre  end  i  2008.  Hvis  de  sætter
rentesatserne op blot en lille smule, vil »zombie-bankerne«,
»zombie-firmaerne«  brase  sammen  med  et  brag.  Og  dette  er
virkeligheden.

De  nuværende  politikere,  der  tilslører  dette,  er  enormt
ansvarlige,  kriminelt  ansvarlige,  fordi  de  udsætter  den
almindelige befolkning for enorme trængsler, hvis dette skulle
ske. Det sker allerede i form af, at de rige bliver rigere, og
de fattige bliver fattigere. Og især i Tyskland, hvor vi i
øjeblikket  har  denne  såkaldte  »valgkampagne«,  er  mediernes
medskyldighed med at holde alle relevante spørgsmål ude af
debatten, det er – Goebbels ville skamme sig over at være en
sådan amatør og ’nobody’, i sammenligning med, hvad disse
massemedier gør i øjeblikket mht. at holde virkeligheden ude
af  dette:  Både  mht.  faren  for  det  nuværende  system,  men
selvfølgelig også mht. potentialet i det nye system, den Nye
Silkevej. Og hvis folk ikke har noget kendskab til det, har de
så noget andet valg end at være pessimistiske?

Og  det  er  i  sig  selv  en  forbrydelse.  Hvis  man  berøver
mennesker de muligheder, der er til rådighed, tvinger man dem
til  at  være  kulturelt  pessimistiske,  og  så  får  man
selvfølgelig fænomener som AfD (det højreorienterede parti,
»Alternativ for Tyskland«); man får journalister som Jacob
Augstein,  der  sagde,  Merkel  er  AfD’s  moder,  men  dernæst



konkluderer, at man da ikke kan gøre noget, så lad være med at
stemme, for det giver ingen mening.

Disse mennesker er virkeligt meget onde.

På den anden side har vi den Nye Silkevejsdynamik, som ikke
kan standses, med mindre vi får Tredje Verdenskrig; men det
skrider fremad. Jeg mener, at ét af de mest håbefulde tegn er
det,  den  tidligere  franske  premierminister  Jean-Pierre
Raffarin sagde på den særlige konference mellem Boao Forum for
Asien og nogle franske institutioner i Frankrig. Han sagde, at
europæerne ikke bør spilde mere tid og se at komme om bord på
den Nye Silkevej. De europæiske økonomier har presserende brug
for økonomisk genrejsning, og derfor bør de omgående gå i
samarbejde med den Nye Silkevej.

Dette er altså hoveddynamikken. Alt andet er en tilsløring og
en afledning. Og hovedspørgsmålet for de europæiske nationer
og for USA er: Går vi ned sammen med det transatlantiske
finansielle  ågersystem,  der  fører  til  Tredje  Verdenskrig?
Eller gå vi sammen med det nye system, som repræsenterer det
Nye Paradigme for civilisationen?

Dette  er  altså  den  sammenhæng,  i  hvilken  alt  andet  sker,
inklusive sådanne virkeligt dramatiske begivenheder som FN’s
Generalforsamling, der finder sted netop nu.

Foto: Deltagere i BRIKS-topmødet, Xiamen, Kina. 4. September,
2017. (en.kremlin.ru)

Præcis  hvorfor  hader  Wall

https://schillerinstitut.dk/si/2017/09/praecis-hvorfor-hader-wall-street-nye-silkevej-lyndon-larouche/


Street  den  Nye  Silkevej  og
Lyndon LaRouche?
Leder fra LaRouche PAC, 18. sept., 2017 – Endnu et sammenbrud
truer Wall Street/City of Londons finanssystem, og advarslerne
om det kommer nu hurtigere og hurtigere, fra IMF til den
Internationale Betalingsbank og til Storbritanniens Adam Smith
Institute,  hvis  rapport  i  sidste  uge  kaldte  det  for  »en
ulykke, der blot venter på at ske«. Selv en af de største af
disse banker, Deutsche Bank, advarer nu også om de gigantiske
bobler og en »pludselig korrektion, der kunne destabilisere
finanssystemet«. Henved 10 – 20 % af selskaberne i USA og
Europa  vil  gå  bankerot  ved  enhver  signifikant  stigning  i
rentesatserne, advarer de – Federal Reserve vil sandsynligvis
udløse denne stigning i denne uge.

Tiden er inde til at huske på, at Lyndon LaRouche holdt en
dramatisk, international udsendelse med en advarsel, i 2007:
»Der er ingen mulighed for, at det nuværende finanssystem ikke
kollapser, ingen! Det er færdigt! Det nuværende finanssystem
kan ikke fortsat eksistere, under nogen omstændigheder, under
noget præsidentskab, under noget lederskab, eller under noget
lederskab blandt nationer. Kun en fundamental og pludselig
ændring i det globale, monetære finanssystem vil forhindre et
generelt og omgående kædereaktionslignende kollaps.« I samme
udsendelse forklarede han – inkl. mht. lovgivende tiltag fra
USA’s side – hvad der kunne have stoppet dette forfærdelige
sammenbrud i 2008.

Nu har han igen forklaret det.

Der er tre lande, hvis lederskab må forhindre endnu et styrt
ud i kaos og massearbejdsløshed som i 2008: Kina, der kom
igennem dette kaos og har været drivkraft bag størstedelen af
det  økonomiske  fremskridt  siden  da,  med  globale
infrastrukturprojekter;  USA,  hvis  præsident  Donald  Trump
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sidste år advarede om »en gigantisk boble på Wall Street« og
lovede at genoprette økonomisk vækst; og Rusland. Den blotte
tanke om disse tre magter, der samarbejder i et nyt paradigme
for  økonomisk  udvikling  –  Kinas  »Nye  Silkevej«  for  store
infrastrukturprojekter  –  destabiliserer  fuldstændigt  den
angloamerikanske elite og de neokonservative, samt selveste
London og Wall Street.

Som de oprindelige ophavsmænd, for årtier siden, til det nye
paradigme  med  store  infrastrukturprojekter,  der  nu
virkeliggøres under Kinas »Bælte & Vej Initiativ«, er Lyndon
og Helga LaRouche afgørende for dette samarbejde mellem store
magter  for  fremskridt.  Donald  Trumps  mønsterbrydende
præsidentskab  gør  det  muligt  for  USA  at  deltage.

Den statsanklager, de for 30 år siden havde den opgave at
organisere »Få ram på LaRouche-specialstyrkerne« for at sætte
Lyndon LaRouche i fængsel, er nu den »særlige anklager«, der
forsøger at tvinge Trump ud af præsidentskabet. Robert Mueller
forsøger at give præsident Trump »LaRouche-behandlingen«.

Så ophidsede er de neokonservative og finansbaronerne over
muligheden for, at USA kunne tilslutte sig den Nye Silkevej,
at deres amerikanske publikation, Foreign Policy, har udgivet
et  rasende  angreb  mod  Helga  Zepp-LaRouches  kampagne  til
forbundsdagsvalget i Tyskland! De er fast besluttet på at
stoppe ethvert fremskridt for et sådant nyt paradigme noget
steds i Europa og USA.

Men en tilslutning til den Nye Silkevej er præcis, hvad USA
har brug for. Hvis Trump skal beskytte amerikanerne mod den
»gigantiske boble på Wall Street«, han advarede mod, og bygge
en ny, økonomisk infrastruktur for atter at gøre nationen
produktiv og stor, så er dette midlet. Det amerikanske folk må
tage  kontrollen  over  Wall  Street  ved  at  insistere  på  en
genindførelse af en Glass/Steagall-opdeling af bankerne. Det
er det første, nødvendige tiltag for at bringe den amerikanske
økonomi  ind  i  dette  internationale  samarbejde  om  store



projekter.

Foto: Lyndon LaRouche på sin 95-års fødselsdag, sammen med sin
hustru Helga og EIR-korrespondent Hussein Askary fra Sverige.

Det  er  Bælte  &  Vej  eller
nedsmeltning
Leder fra LaRouche PAC, 17. sept., 2017 – Den virkelighed, der
konfronterer det transatlantiske finanssystem, har en vis evne
til at hævde sig.

På den ene side er der tænksomme statsmænd, såsom tidligere
franske  premierminister  Jean-Pierre  Raffarin,  Macron-
regeringens  udsending  til  dette  års  Bælte  &  Vej  Forum  i
Beijing, der den 16. sept. til Xinhua sagde, at »Europa bør
tilslutte sig det af Kina foreslåede Bælte & Vej Initiativ så
snart  som  muligt«,  med  Xinhuas  parafrase.  »Lad  os  gribe
muligheden og skabe flere profitter. Jeg mener, vi vil opnå
win-win-resultater  gennem  samarbejde  med  vore  asiatiske
partnere«,  sagde  Raffarin.  »Frankrig,  såvel  som  andre
europæiske lande, har brug for hastig vækst. Vi bør blive
involveret i stedet for blot at diskutere det, for så spilder
vi en masse tid. Initiativet er meget vigtigt for Europa …
Kina tilbyder en hjælpende hånd.«

På samme måde er Panamas regering, der netop har etableret
diplomatiske  relationer  med  Folkerepublikken  Kina  efter  i
årtier at have haft relationer med Taiwan, nu i færd med fuldt
og helt at komme med om bord i Bælte & Vej Initiativet. Under
den  kinesiske  udenrigsminister  Wang  Yis  besøg  til  landet,
understregede præsident Juan Carlos Varela Panamas betydning
som logistisk havne- og lufthavnsplatform og opfordrede Kina
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til at benytte Panama som dets område for iscenesættelse af
Bælte  &  Vej  Initiativet  for  hele  Latinamerika.  Medlem  af
Panama  Canal  Authority  Economics  Unit,  Eddie  Tapiero,
understregede en yderligere, afgørende pointe: Bælte og Vej
»er en ny forretningsmodel for globalisering i verden, og
Panama  bør  ikke  være  en  udenforstående.  USA  må,  som  alle
latinamerikanske  landes  hovedpartner,  blive  en  del  af
initiativet. Med alle spillerne, der arbejder hen mod samme
mål, vil landene på længere sigt opnå en balance i deres
styrke og stabilitet.«

Selv Rajoy-regeringen i Spanien synes at have regent ud, hvad
vej, vinden blæser. Efter at have deltaget i Bælte & Vej Forum
i Beijing, var Rajoys regering vært for et meget succesfuldt
besøg  i  Spanien  af  Kinas  statsrådgiver  Yang  Jiechi,  hvor
Spaniens yderligere integration i Bælte & Vej blev diskuteret.

På den anden side er der Wall Streets ekstremt opportunistiske
intrigemagere, såsom Jim Rogers, uddannet på Balliol College
(Oxford University) og sammen med George Soros medstifter af
Quantum Fund, og som nu er gået egne veje som »investor og
finanskommentator«, og hvis synspunkter, indrømmer han, bedst
beskrives  som  den  Østrigske  Skoles  monetarisme.  I  et
interview, der blev udgivet af RT den 16. sept., sagde Rogers,
at, hvis USA lancerer en fuldt optrappet handelskrig mod Kina,
ville dette omgående give bagslag og sandsynligvis føre til,
at  Kina  og  Rusland  trådte  til  og  omgående  erstattede  det
nuværende internationale finanssystem. »Hvis de indfører store
sanktioner mod Kina, bringer det hele verdensøkonomien til
fald. Og det vil sluttelig gøre mere ondt på USA end på Kina,
fordi det bare vil tvinge Kina og Rusland og de andre lande
tættere  sammen.  Rusland  og  Kina  og  andre  lande  forsøger
allerede  at  etablere  et  nyt  finanssystem.  Hvis  Amerika
indfører sanktioner imod dem, ville de blive nødt til at gøre
det meget hurtigere.«

Det, som disse udviklinger reflekterer, understregede Lyndon
LaRouche i dag, er, at det, der er i færd med at blive skabt,



er udviklingen af et nyt system, der vil fungere. LaRouche var
den  oprindelige  skaber  af  dette  nye  system,  der  skulle
erstatte det bankerotte Britiske Imperium, og mange af de
personligheder, der i årenes løb var involveret sammen med
LaRouche i promoveringen af denne politik, i alle dele af
planeten, kommer nu tilbage for at spille større roller. Dette
ses fra Thailand, til Europa, til Panama. Det er LaRouches
indflydelse, hans ideer, der er drivkraften bag denne dynamik.

Noget er ved at ske, forklarede LaRouche. Hele feltet er ved
at åbne op; der kommer atter frisk vand. Forskellige folk og
politiske kræfter vil komme med om bord og vil få jobbet
gjort. Det er disse mennesker, vi må organisere med dette
formål for øje, sagde han.

Foto: Der poseres for fotografen før receptionen med Kinas
præsident  Xi  Jinping  som  vært  for  BRIKS-ledere  og
statsoverhoveder  for  inviterede  stater.  September,  2017.
(en.kremlin.ru)

Helga Zepp LaRouche opfordrer
tyskerne:
Smid ikke jeres stemme ud på
partier, der
ikke  har  menneskehedens
interesse på sinde

16.  sept.,  2017  –  Selv  om  der  finder  tektoniske
forandringer sted i verden i dag, ville man aldrig gætte
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det ud fra de temaer, som de store partier i Tyskland rejser i
opløbet  til  forbundsdagsvalget  den  24.  sept.  En  slående
undtagelse  til  denne  fornægtelse  af  virkeligheden  er
Borgerrettighedsbevægelsen Solidaritets (BüSo) kampagne, med
Helga Zepp-LaRouche som formand, under sloganet, »Tyskland må
tilslutte sig den Nye Silkevej«. Valget finder sted søndag,
den 24. sept.

I en appel til vælgerne, udstedt den 15. sept., identificerer
Zepp-LaRouche klart mulighederne. De kan »smide deres stemmer
ud« ved at vælge et parti, der har støttet den nuværende
verdensorden  med  sine  interventionskrige  –  og  den
flygtningekrise, disse krige har skabt – og det voksende svælg
mellem rig og fattig, skriver hun, og som ikke er lykkedes med
at rette op på de fejltagelser, der førte til finanskrisen i
2008,  og  som  har  ført  til  et  endnu  mere  dramatisk
finanssammenbrud  i  dag.

Men, advarer Zepp-LaRouche, de vil også spilde deres stemmer,
hvis de vælger et parti, der kritiserer de etablerede partier,
men ikke tilbyder en løsning.

Alternativt »kan De vælge et parti, der ikke alene har en
vision for en bedre fremtid for menneskeheden, men også har
organiseret kræfter i hele verden og etableret relationer, der
kan  få  denne  vision  til  at  blive  til  virkelighed  –
Borgerretsbevægelsen  Solidaritet  (BüSo)«.

I sin appel henviser Zepp-LaRouche til BüSos årtier lange kamp
for en retfærdig, økonomisk verdensorden, som senere blev sat
på verdensdagsordenen af Kinas Nye Silkevej, eller Bælte & Vej
Initiativet.

»BüSo er forpligtet over for at bringe Tyskland fuldt og helt
ind i et samarbejde med dette initiativ, og til, sammen med
Kina, Rusland og andre lande, at udvikle økonomisk de lande,
der er blevet ødelagt af de nytteløse krige i Mellemøsten og
Afrika.«



Samarbejdet i den Nye Silkevej ville ikke alene være med til
at løse flygtningekrisen, fortsætter Helga Zepp-LaRouche, men
er også i den tyske Mittelstands interesse, eftersom det ville
skabe mange produktive jobs og mindske arbejdsløshed, især for
unge mennesker.

Desuden  er  »en  ny,  retfærdig,  økonomisk  verdensorden  den
eneste måde at sikre varig verdensfred« i en tidsalder med
atomar krigsførelse.

Helga talte polemisk til vælgerne og sagde, at, hvis de hidtil
kun har hørt misinformation eller bagvaskelse om BüSo, skyldes
det, at det transatlantiske establishment er »stiv af skræk
over,  at  perspektivet  om  den  Nye  Silkevej  er  meget  mere
attraktivt end status quo«.

Måden, hvorpå mainstreammedierne har behandlet BüSo i denne
kampagne – og derudover enhver, der udfordrer EU-bureaukratiet
eller Wall Streets og City of Londons interesser – rejser
mange  tvivl,  bemærker  Zepp-LaRouche,  om,  hvor  meget
pressefrihed, demokrati og menneskerettigheder, der egentlig
»er tilladt i vores land«.

Efter  en  gennemgang  af  hovedpunkterne  i  BüSos  program,
konkluderer Helga Zepp-LaRouche:

»Jeres stemme tæller. Smid den ikke ud, men investér den i
fremtiden. Stem på BüSo.«     

Foto: Helga Zepp-LaRouche taler til en vælgermødeforsamling. I
baggrunden  BüSos  valgplakat,  med  det  eurasiske  udsnit  af
Verdenslandbroen og maglevtog, og BüSos valgslogan, »Tysklands
fremtid er den Nye Silkevej«.  



Tiden  er  inde  til  at
forudsige naturkatastrofer og
forsvare menneskeheden!
Vi må samarbejde om at forudsige jordskælv og vulkanudbrud; vi
må forsvare Jorden mod asteroider og kometer; vi må lære at
kontrollere  ekstreme  vejrfænomener;  vi  må  samarbejde  om
forsvaret af denne ene menneskehed, vi alle er fælles om.

Af Benjamin L. Deniston

EIR, 10. sept., 2017 – Det sene august og tidlige september
har været en omtumlet tid i vores Solsystem. USA, Mexico og
Caribien rammes af en række intense orkaner (Harvey, Irma,
José og Katia). Forud for disse orkaner udsendte Solen flere
eksplosive soludbrud (inklusive den største i over et årti) og
afsendte udbrud af plasma direkte mod Jorden, udbrud, der
skabte  alvorlige,  geomagnetiske  storme.  Ud  over  orkanerne,
blev Mexico rystet af det største jordskælv i over hundrede år
– med en styrke på 8,1 og 90 km ud for den sydvestlige kyst.

Disse  naturlige  begivenheder  minder  os  om  menneskehedens
sårbarhed over for farerne i vort Solsystem og understreger
vor tids strategiske virkelighed: Nationerne må komme sammen
for at forsvare Jorden mod disse trusler.

Chiapas-jordskælvet med en styrke på 8,1 har på tragisk vis
taget omkring 100 menneskeliv (iflg. tilgængelig information
den  10.  sept.).  Takket  være  elektriske  sensorer  og
advarselssystemer, fik mange indbyggere en advarsel nogle få
tiendedele  sekunder,  før  jordskælvets  bølger  nåede  dem  –
hvilket gav dem tilstrækkelig med tid til at forlade bygninger
eller finde ly. Men hvad, hvis vi kunne udstede advarsler
timer, eller endda dage, før store jordskælv indtræffer?

Små grupper af pionérvidenskabsfolk har i årtier helliget sig
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til at detektere, studere og forstå forvarselssignaler, der
fremkommer  i  timerne,  dagene  og  ugerne  før  udbruddet  af
seismiske  begivenheder.  Disse  videnskabsfolk  har  vist,  at
forskellige  former  for  elektriske,  elektromagnetiske,
magnetiske, termiske og andre anomalier og signaler går forud
for  jordskælv  og  giver  grundlaget  for  tidlige
varslingssystemer,  der  kunne  redde  utallige  liv.

Én af de ledende pionerer inden for dette område er professor
Sergey Pulinets, der har fremlagt sit revolutionerende arbejde
for  EIR,  Schiller  Instituttet  og  LaRouche  PAC.  Professor
Pulinets  har  samarbejdet  med  sin  kollega,  prof.  Dimitar
Ouzounov,  i  udviklingen  af  deres  lithosfære-atmosfære-
ionosfære koblingsmodel. Denne model forklarer fysikken bag
jordskælvs-forvarselssignaler  og  giver  den  teoretiske  ramme
for et tidligt jordskælvsvarslingssystem.

Efter vidtgående undersøgelser og demonstrationer, er deres
team nu klar til at bringe dette arbejde til aktiv anvendelse
–  hvis  regeringer  er  rede  til  at  træde  frem  og  støtte
udviklingen  af  tidlige  jordskælvsvarslingssystemer.

I øjeblikket bringer lederskabet af Kina, Rusland, Bælte & Vej
Initiativet og BRIKS-partnerskabet verden nærmere til det Nye
Paradigme, som Helga og Lyndon LaRouche har forudset. Rent
strategisk betyder dette, at disse ledende magter, inklusive
dem i Europa og USA, må opgive geopolitiske ambitioner og
indlede et strategisk samarbejde for at forsvare Jorden og
alle  dens  indvånere  mod  udfordringer,  der  truer  hele
menneskeheden.

Vi må samarbejde om at forudsige jordskælv og vulkanudbrud; vi
må forsvare Jorden mod asteroider og kometer; vi må lære at
kontrollere  ekstreme  vejrfænomener;  vi  må  samarbejde  om
forsvaret af denne ene menneskehed, vi alle er fælles om.

Denne artikel forekommer som lederartikel i EIR fra 15. sept.,
2017.



Foto: Soludbrud kan overvåges mht. deres potentiale for at
forårsage  alvorlige,  geomagnetiske  begivenheder.  Her  er  en
masseudsendelse i koronaen i færd med at sætte af fra Solen. I
denne kunstners gengivelse ses Jorden og dens magnetosfæres
feltlinjer til højre.(NASA/ESA)

Lyndon  LaRouches
forudsigelser  er  nu  gået  i
opfyldelse
Leder fra LaRouche PAC, 14. sept., 2017 – Det faktum, at
præsident Trump er begyndt at arbejde med top-Demokrater i
Kongressen, siden orkanerne Harvey og Irma, for i fællesskab
at  opnå  de  presserende  nødvendige  resultater  for  det
amerikanske folk, har overrasket mange – men ikke os. Lyndon
LaRouche forudsagde, i anledning af sin 90-års fødselsdag, for
blot  fem  år  siden,  at  »topartisystemet«,  som  var  en
vederstyggelighed for vor Forfatnings grundlæggere, var i færd
med at blive fjernet. En række hidtil usete begivenheder, som
har været totalt uventet af andre, men som i princippet blev
forudsagt af LaRouche, har bragt os tættere på dette resultat
i dag, end nogen andre havde forventet, selv på så sent et
tidspunkt som for blot et par uger siden!

Et umiddelbart resultat af denne forandring er, at det må
hjælpe i kampen for Lyndon LaRouches Fire Love, med start i
genindførelsen  af  den  oprindelige  Glass/Steagall-lov,  under
omstændigheder, hvor præsidentens kampagne for embedet lovede
at  genindføre  loven,  alt  imens  også  mange  Demokrater
offentligt er gået ind for det. Og det sker på et tidspunkt,
hvor  selv  Storbritanniens  ekstremt  liberale  Adam  Smith
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Institute,  som  vi  bemærkede  i  går,  advarer  om  en  nært
forestående nedsmeltning af finanssystemet. Sagen kunne ikke
haste mere.

Men briterne har ikke tænkt sig at opgive at sænke dette
præsidentskab,  ligesom  de  heller  aldrig  opgav  at  sænke
Franklin Roosevelt. Vi må fortsætte vores kampagne for VIPS-
rapporten, der afslører svindelnummeret med Russiagate. Langs
retningslinjerne af de kampagner, der blev drøftet på EIR’s
Manhattan-konference den 9. sept., bør VIPS-rapporten læses
ind  i  Kongressens  optegnelser  (Congressional  Record).
Præsident Trump bør tvinge sin CIA-direktør, Mike Pompeo, til
at fremstille den relevante, sandfærdige dokumentation.

En smuk illustration af betydningen af den indre konsekvens af
Lyndon LaRouches Fire Nye Love fra juni 2014, kom frem under
en  højtideligholdelse  den  12.  sept.  i  det
oversvømmelseshærgede Houston, og som medlem af LaRouche PAC
Policy Committee, Kesha Rogers, rapporterer om i dag. Som hun
skriver,  så  samledes  en  overraskende  stor  flok,  1000
mennesker, på Rice Universitet for at fejre præsident Kennedys
berømte »Månetale« præcis 55 år tidligere, og for at høre
Apollo  13-astronaut  Fred  Haise.  Blandt  andre  sigende
bemærkninger,  genkaldte  oberst  Haise,  hvordan  Apollo-
programmet havde genopfundet sig selv efter det tragiske tab
af tre Apollo 1-astronauter i en brand i rumfartøjet på jorden
i 1967. Jeg ville tilføje her, at deres genlancering af sig
selv  var  så  succesfuld,  at,  i  alle  de  efterfølgende
rummissioner, mistede man ikke ét eneste menneskeliv frem til
katastrofen med rumfærgen Challenger i 1986.

I  deres  monografi  om  »Apollotraditionen«  sagde  Seamans  og
Mueller,  to  Apollo-topadministratorer,  at  det  program,  der
blev gennemført efter Apollo 1-tragedien, krævede, at alle i
programmet  –  omkring  30-40.000  mennesker  –  gentagne  gange
afkrævedes at genopfinde sig selv, som nye, bedre og mere
kapable mennesker, inden for rammerne af et tværfagligt team.
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For at sige dette på en anden måde – de var, i det mindste i
en  periode,  i  stand  til  at  besejre  middelmådighed.
Middelmådighed  dræber.  Heri  finder  traditionen  efter  John
Kennedy,  Apollo-traditionen,  sin  plads  inden  for  Lyndon
LaRouches Fire Nye Love.

Foto:  Helga  og  Lyndon  LaRouche,  ved  sidstnævntes  95-års
fødselsdag, september, 2017.

Hvad  er  det,  der  er  så
skræmmende ved en idé?
Leder fra LaRouche PAC, 13. sept., 2017 – »Vi ønsker et nyt
paradigme  i  politik  –  bort  fra  geopolitik  og  frem  til
menneskehedens fælles mål«, erklærede Helga Zepp-LaRouche i et
interview, der blev udgivet i den tyske avis, Junge Welt, den
13.  sept.,  som  vi  rapporterede  i  går.  »Vi  mener,  at  en
fortsættelse  af  geopolitik  i  sig  bærer  faren  for  en
konfrontation med Rusland og Kina. Det er én af grundene til,
at  vi  støtter  Xi  Jinpings  initiativ  for  at  skabe  en  Nye
Silkevej på basis af win-win-samarbejde blandt alle verdens
nationer.«

Zepp-LaRouche tilføjede, at »visionen om den Nye Silkevej var
vores idé«, og dens fulde gennemførelse vil gøre en ende på
»konsekvenserne af kolonialisme og IMF’s betingelsespolitik i
forbindelse  med  udstedelse  af  kredit,  som  fulgte  efter
kolonialismen.  Udelukkende  kun  udvikling  af  infrastruktur
skaber  forudsætningerne  for  reel  udvikling  af  hele  det
afrikanske kontinent«, og verden.

Men, få timer efter Zepp-LaRouches interview, trak Junge Welt
artiklen tilbage – og fjernede alle spor af den fra deres
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website!

Hvad er det, der er så skræmmende ved en idé, kunne man
spørge, at det forårsager en så ynkelig, klodset demonstration
af censur?

Begynd  med  den  kendsgerning,  at  hele  det  transatlantiske
finanssystem hænger i den tyndeste tråd og kunne styrte ud i
kaos, hvad øjeblik, det skal være. Ja, selv Storbritanniens
ekstremt liberale Adam Smith Institute måtte, i en rapport,
der blev udgivet i dag, indrømme, at det globale finanssystem
er »en ulykke, der bare venter på at ske«, og at de såkaldte
»stresstests« af bankerne er et svindelnummer, der tilslører
den kendsgerning, at bankerne i dag er langt mere gearet, end
de var for et årti siden, umiddelbart før nedsmeltningen i
2007-08.

Det britiske Imperium ønsker afgjort ikke ideen om den Nye
Silkevej  på  bordet  som  et  alternativ,  med  dets  eget
finanssystem,  der  er  ved  at  gå  ned  med  et  brag.

Hvis man er London, må man afgjort være bekymret over, hvad
præsident Trump kunne finde på at gøre under sin forestående
rejse til Asien i november, hvor han efter planen skal mødes
med  Kinas  præsident  Xi  Jinping  og  vil  komme  i  personlig
kontakt med andre verdensledere – inklusive Ruslands Vladimir
Putin  –  ved  USA-ASEAN  og  APEC-topmøderne.  Alle  Londons
bestræbelser på at »rulle Trump i tjære og fjer« er hidtil
mislykkedes:  som  Politico  bemærkede  i  en  artikel  med
overskriften, »Teflon Donald Trump«, »Demokrater har angrebet
præsidenten  forfra  og  bagfra,  men  opinionsundersøgelser  og
fokusgrupper viser, at intet af det virker.« Det ser ud, som
om almindelige amerikanere ikke er så dumme, som briterne
kunne  tænke  sig,  og  stadig  ønsker  faglært  beskæftigelse,
seriøs investering i infrastruktur og samarbejde med andre
nationer for at opnå disse resultater – politikker, som Trump
lovede vælgerne, men endnu mangler at handle på.



Som Helga Zepp-LaRouche understregede under diskussioner i dag
med kolleger, så er det, som briterne, Wall Street og den
Europæiske Union tilbyder folk på begge sider Atlanten, blot
at  holde  sig  til  finanssystemets  eksisterende  regler  og
standarder,  men  det  »er  alt  sammen  bygget  på  sand«.  Det
handler  ikke  om  andet  end  at  holde  den  spekulative  boble
gående, intakt, og sikre, at der ikke er noget samarbejde med
Kinas Bælte & Vej Initiativ. Men for hver dag, der går, bliver
denne  Nye  Silkevej  og  dens  win-win-fremgangsmåde  over  for
globale relationer, og udsigten til reel investering i store
infrastrukturprojekter, mere og mere attraktiv.

Og dét er en idé, som briterne frygter – og med god grund. Som
Lyndon LaRouche sagde i en berømt tale i São Paulo, Brasilien,
i 2002: »Hvorfor kan vi ikke ændre reglerne? Er vi da ikke
mennesker?  …  Er  mand  og  kvinde  ikke  ligeligt  skabt  i
Universets Skabers billede, og begavet med disse evner? Har vi
ikke, frem for alt andet på denne planet, myndighed til at
ændre reglerne? Vi har evnen. Det er det, suverænitet vil
sige. Suverænitet vil sige evnen til at skabe de regler, ved
hvilke vi kan overleve.«

Foto:  Helga  Zepp-LaRouche  optrådte  på  et  engelsksproget,
kinesisk Tv-show, under sit besøg til Kina i foråret 2017,
hvor hun deltog i »Bælte & Vej Forum«. 

Trump udviser lederskab;
Mobilisér  amerikanerne  for
økonomisk
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genrejsning og infrastruktur
Leder fra LaRouche PAC, 11. sept., 2017 – På 16-års dagen for
11.  september-angrebet  på  USA,  er  USA  blevet  ramt  af
ødelæggelserne efter to forskellige orkaner, med en tredje på
vej. I modsætning til den respons på 11. sept., der kom fra
George Bush, som omgående etblerede politistatsinstitutioner i
USA og indledte processen med »permanent krigsførelse« – for
det meste mod nationer, der absolut intet havde med 11. sept.
at gøre – så responderer Trump til de aktuelle katastrofer med
sandt lederskab. Efter at have fået en omfattende briefing om
orkanen Irmas hærgen i Florida, instruerede Trump søndag alle
føderale  organisationer  til  at  give  fuld  støtte  til  FEMA
(Federal Emergency Management Agency) og til at »fortsætte med
at støtte delstatsindsatser og lokale indsatser for at redde
liv, fremme bestræbelser for at finde husly og efterkomme
anmodninger  om  hjælp  til  berørte  områder«.  De  forskellige
militære grene er mobiliseret til at sørge for redning og
nødforsyninger af mad, vand og andre fornødenheder til de
millioner af fordrevne mennesker. Han ringede personligt til
guvernørerne i de stater, der lå på Irmas vej, for at forsikre
dem om fuld støtte fra den føderale regering.

Trump  vendte  sig  ligeledes  mod  det  Demokratiske  Partis
lederskab for at vedtage en tværpolitisk lov om at dirigere
$15 mia. af føderale midler til at påbegynde processen med
genopbygning i Texas, og der vil behøves langt flere midler
til at påbegynde genopbygningen efter Irma.

Et par milliard dollars vil naturligvis end ikke begynde at
genoprette skaderne efter de nylige orkaner, og da slet ikke
indlede  processen  med  at  genopbygge  nationens  smuldrende
infrastruktur,  for  at  forhindre  den  næste  omgang
naturkatastrofer i atter at fange nationen uforberedt til at
forsvare sig. Hertil kræves en lancering af mekanismer til
udstedelse af statslig kredit i Hamiltons tradition, for at
skabe de flere billioner af dollars, der kræves for atter at
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gøre  USA  til  en  produktiv  nation,  som  det  skitseres  i
LaRouches  Fire  Love.

Trump hælder også mod at afslutte den såkaldte politik for
»gældsloft« – som ville være et skridt hen imod at muliggøre
et anlægsbudget for byggeri af infrastruktur gennem statslig
kredit,  der  ifølge  sin  natur  frembringer  sin  egen
tilbagebetaling ved at løfte nationens produktive platform som
helhed.

Trumps mobilisering skaber betingelserne for, at dette langt
større foretagende kan realiseres. Den amerikanske befolkning
væmmes ved Bush- og Obamaregeringerne, der pumpede billioner
af dollars ind i bailouts for Wall Streets og City of Londons
institutioners spillekasinogæld, alt imens de førte evindelige
krige i udlandet og gennemtvang nedskæringspolitikker hjemme.

Kast et blik ud i verden. Blot i sidste uge bragte BRIKS-
konferencen  i  Xiamen  og  det  Østlige  Økonomiske  Forum  i
Vladivostok repræsentanter for flertallet af verdens nationer
og folkeslag sammen for at udvide den Nye Silkevejsproces,
under  ledelse  af  Kina  og  Rusland,  for  at  opbygge  moderne
nationer i den tidligere koloniserede verden, og for at åbne
en af verdens sidste, »fremskudte grænseposter« i det russiske
Fjernøsten, gennem internationalt samarbejde. I dag mødtes i
Bangkok  politiske  ledere  og  erhvervsledere  fra  Thailand,
Japan, Kina, Europa, Malaysia, Singapore og andre, for at
fremskynde byggeriet af kanalen tværs over Kra-landtangen i
det sydlige Thailand, et af de store projekter, som Lyndon
LaRouche har promoveret i mere end tredive år, siden han holdt
hovedtalen på en lignende konference i Bangkok i 1984.

Forskellen i dag er, at Bælte & Vej Initiativet nu eksisterer
– som ligeledes første gang blev promoveret af LaRouche, som
opfandt  betegnelsen  »Nye  Silkevej«  efter  Sovjetunionens
sammenbrud,  som  et  middel  til  at  forene  verden  gennem
udviklingssamarbejde. Visionen om Store Projekter, der blev
blokeret  af  det  britiske  geopolitiske  system,  der  har
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domineret USA siden Franklin Roosevelts og Jack Kennedys død,
bliver  nu  gennemført  i  forbløffende  tempo  under  det  Nye
Silkevejsparadigme.

Præsident Trump har gjort det klart, at USA bør være en del af
denne proces i samarbejde med Rusland og Kina, for atter at
gøre Amerika stort på samme måde, som Kina atter gør Kina
stort gennem samarbejde om udvikling, og som Rusland på samme
måde atter gør Rusland stort. Dette er ikke en konkurrence ud
fra principperne om nulsumsspil og geopolitik, men derimod et
krav om, at menneskeheden nu opgiver sin barnagtige adfærd og
skaber en samarbejdende verden, der er mennesket værdigt.

Foto:  Præsident  Donald  J.  Trump  ved  Austin  Emergency
Operations  Center,  29.  aug.,  2017.

Stop Russia-gate;
Lad Trump, Xi og Putin bygge!
Leder fra LaRouche PAC, 10. sept., 2017 – Endnu engang vedr.
Texas, og orkanen Harveys enorme økonomiske og menneskelige
ødelæggelse,  finder  vi,  at  virkeligt  omfattende
infrastrukturprojekter for at forhindre sådanne ødelæggelser
blev planlagt i 1960’erne. Dette var JFK-æraen med Apollo og
den store »TVA« i det vestlige Amerika ved navn North American
Water and Power Alliance, NAWAPA, (Nordamerikansk Vand- og
Elektricitetssamarbejde).  Disse  muligheder  blev  stoppet,
ribbet for pengemidler og forpligtelse, gennem udbruddet af
britisk geopolitik i amerikansk politik – Vietnamkrigen. Det,
der nu – under Storbritanniens Blair og Bush og Obama – kaldes
krige for »regimeskifte«, har lige siden været en fjende af at
sørge for det almene vel i Amerika. På grund af manglende
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dristige  infrastrukturplatforme,  der  ville  have  kostet  et
titals  milliarder,  har  vi  nu  set  hele  byer  hærget  af
oversvømmelser  og  tab  for  hundreder  af  milliarder  i  den
amerikanske økonomi.

Dette er faldet sammen med Wall Streets voksende dominans over
amerikansk økonomisk politik, frem til og inklusive et enormt
finanskrak, som vi endnu ikke er kommet os over. Det er ikke
naturen,  men  derimod  »grådighed  og  forsømmelse«,  der
forårsager  orkanernes  ødelæggelser.

Med et seriøst lederskab fra præsident Trump har en forståelse
for behovet for at genopbygge nu bredt sig blandt amerikanere,
sammen med en dybere følelse. Digteren Shelley, der også var
en politisk skribent, skrev, at, under kriseperioder, ophørte
mange mennesker, folk i stort tal, med kun at tænke på sig
selv og deres umiddelbare familie og skifter ret pludseligt
over  til  at  rette  deres  passionerede  opmærksomhed  mod  at
hjælpe andre, og mod »det almene vel«.

Dette begynder nu at have en virkning i USA, som det ses i
nogle  nylige  politiske  diskussioner  og  i  amerikanernes
anskuelse mere generelt.

En del af dette er, at de vil have »Russia-gate« stoppet, og
stoppet  nu.  Denne  åbenlyse  indsprøjtning  fra  britisk
efterretning af en geopolitisk skræmmehistorie, til stort set
at blive en ny McCarthy-isme i Amerika, må nu stoppe.

EIR har bidraget til at afslutte det gennem en betydningsfuld,
offentlig  begivenhed  i  New  York  i  lørdags,  som  begravede
svindelnummeret med »Rusland har fikset vores præsidentvalg«.
Den særlige anklager, Robert Mueller, som nu endda kræver
kommunikationerne fra Air Force One, som om præsidenten var på
NSA’s  liste  over  terroristfjender,  sker  på  trods  af  den
overvejende del af det amerikanske folks vilje og fortsætter
med  forberedelsen  til  at  gennemtvinge  en  forfatningskrise.
Dette må stoppe. Det samme må de gennemskuelige forsøg på at



oppiske racekrige, bag hvilke ses George Soros’ og briternes
hånd, og Muellers FBI’s hånd og hætte.

Præsident  Trump  og  Kongressen  må  hurtigt  gå  frem  med  en
økonomisk  genopbygning  og  besejre  Wall  Street  med  en  ny
Glass/Steagall-lov, samt udstede statskredit for billioner til
ny infrastruktur og produktivitet, og nye fremskridt inden for
videnskab og varefremstilling.

Dette gør Kina allerede i hele Asien og i Afrika, i klart
strategisk partnerskab med Rusland; og Bælte & Vej Initiativet
er dér, hvor Trumps USA vil finde partnerskab inden for kredit
og udarbejdelse af projekter, samt strategisk samarbejde for
at  stoppe  regionale  krige.  Det  er  et  nyt  paradigme,  mod
hvilket  præsident  Trump  på  visse  tidspunkter  har  været
tiltrukket. Det må blive politikken, og »Russia-gate« må ud.

Foto: Præsident Donald Trump ankommer med Air Force One til
Ellington Field Joint Reserve Base i Houston, 2. sept., 2017.
Trump  besøgte  lokalsamfund,  der  var  ramt  af  udbredte
oversvømmelser, forårsaget af orkanen Harvey. (Air National
Guard photo by Staff Sgt. Daniel J. Martinez.)

Lyndon LaRouche: Lad være med
at diskutere det – Bare gør
det!
Leder fra LaRouche PAC, 7. september, 2017 – Det er pludselig
blevet blændende indlysende, at Ruslands præsident Vladimir
Putin – ligesom sin forfader i ånden, Frankrigs Ludvig »den
Varsomme« XI – har været i færd med at væve og atter væve et
spindelvæv af potentielt tæt økonomisk samarbejde mellem Nord-
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og Sydkorea og Rusland – og med Kina og også andre partnere.
Dette  var  den  oprindelige  »LaRouche-plan«  for  fred  i
Koreahalvøen, der fungerede frem til den dag i 2002, hvor den
blev  saboteret  via  »udefrakommende  kræfter«,  der  arbejdede
sammen med daværende vicepræsident Cheney, og bagefter med
præsident Obama. Putin har arbejdet på dette spindelvæv med
uundværlig støtte fra Kina – men tilsyneladende også fra visse
kræfter i Washington.

Da Lyndon LaRouche blev opmærksom på dette, sagde han,

»Lad  være  med  at  diskutere  det.  Ikke  noget  opkog  af  de
forskellige detaljer. Lad være med at spilde yderligere tid –
bare gør det! Og ved at gøre det – NU – vil I tvinge dem, der
gør modstand mod det, til at bekende kulør. De vil blive
afsløret, klar til at blive uskadeliggjort.«

Netop samtidigt hermed har den værste atlantiske orkan, der
nogensinde er registreret, med en vindstyrke på180 mil/t, og
300 mil/t på højdepunktet, hærget igennem hele Caribien og
efterladt nogle af de britiske koloniøer i ruiner, der er
ufattelige for det 21. århundrede. For eksempel sagde Barbudas
premierminister, at 90 % af deres bygninger er blevet ødelagt,
og 60 % af deres befolkning var blevet hjemløse. De britiske
herrer  (Barbuda  er  en  del  af  Commonwealth  of  Nations,
tidligere Det britiske Statssamfund) havde absolut intet gjort
for at forberede sig på syndfloden – men hvorfor skulle de
også det?

Men den amerikanske regering, ledet af præsident Trump, er
opmærksom  og  up-to-date  om  situationen  og  mobiliserer  de
relevante resurser for Florida og andre truede områder – og
dette  vil  igen  gøre  det  muligt  for  befolkningen,  både  de
første  nødindsatspersoner  (redningsfolk,  paramedicinere  o.
lign.) og frivillige borgere, at udvise den heroisme, de så
blændede har demonstreret i Houston. Vi vil respondere, som
situationen  kræver.  Vi  vil  genopbygge  så  hurtigt,  det  er
fysisk muligt. Alt er forandret siden Katrina og Sandy.



I  Caribien  må  USA  tilbyde  det  fulde  program  for
Ingeniørkorpset, som Lyndon LaRouche og tidligere præsident
Bill Clinton foreslog for Haiti efter jordskælvet i 2010.
Monsterpræsident Obama skød denne plan ned, så Haiti, der i
dag stadig ligger i ruiner, nu arbejder sammen med Kina hen
imod en genopbygning af landet.

Men  vores  presserende  nødvendige  hastegenopbygning  kan  kun
være  et  springbræt  til  et  komplet,  nationalt
infrastrukturprogram, der nu må indledes med udstedelse af
massive mængder statskredit, og i samarbejde med Kina. Ikke
alene vil vi begrænse omfanget af stormrelaterede katastrofer
i fremtiden, men vi vil også transformere hele vores økonomi
fra den katastrofe, vi arvede efter Bush og Obama, og til at
blive  den  store,  agro-industrielle  magt,  som  verden,  og
amerikanerne, nu har brug for.

Om dette sagde Lyndon LaRouche igen:

»Spild ikke tiden på at diskutere det. Bare gør det! Og vi får
se,  hvem,  der  forsøger  at  forhindre  det  –  det  vil  være
åbenlyst!«  

Foto:  Pressemeddelelser  i  kølvandet  på  forhandlinger  med
præsidenten for Republikken Korea Moon Jae-in. 6. sept., 2017.
(en.kremlin.ru)

Amerikanerne  responderer  til
Houston-katastrofe
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– Vil de handle for at redde
nationen?
Leder fra LaRouche PAC, 6. september, 2017 – Mens katastrofen
i Houston, fremkaldt af orkanen Harvey, fortsætter, braser den
største, atlantiske orkan i moderne historie, kategori fem-
orkanen Irma, tværs over Caribien og forventes at have ramt
Haiti, Cuba og Puerto Rico, når du læser denne leder, og vil
umiddelbart  herefter  ramme  Florida.  En  kompetent
infrastrukturplan  var  blevet  foreslået  for  Texas  under
Kennedy-administrationen, som ville have fjernet den forgangne
uges  værste  rædsler  –  hvis  den  var  blevet  gennemført.  I
tilfældet  med  disse  caribiske  øer,  hvor  den  eksisterende
infrastruktur  er  forfalden  eller  ikkeeksisterende,  er  det
tvivlsomt, om evnen til at overleve Irma er til stede.

I hele USA blev, under de 16 år med Bush og Obama, billioner
af dollars smidt ind i bailouts af spillekasinoer på Wall
Street, alt imens yderligere billioner blev spenderet på at
ødelægge  lande  i  Mellemøsten  og  overgive  dem  til
terroristbander og drev millioner af mennesker ud af deres
hjem som flygtninge i hele området og ind i Europa. I dag må
Koreahalvøen, iflg. neokonservative, der er et levn fra Bush-
og Obamaæraen, blive næste mål for deres mislykkede militære
eventyr – til trods for, at bogstavelig talt alle mentalt
raske  mennesker  advarer  om,  at  resultatet  ville  blive  en
katastrofe for hele den menneskelige art.

Ikke desto mindre lærer størstedelen af verden nu fra første
hånd, hvordan Kina har løftet 700 millioner mennesker ud af
fattigdom på kun tredive korte år, med den Nye Silkevej, der
bringer  infrastruktur,  industri,  sundhedsfaciliteter  og  håb
til de nationer og befolkninger, der i løbet af de seneste
flere hundrede år har været genstand for udplyndring under
koloni- og postkoloniæraen, under vestlig dominans.
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Aktivister  i  LaRouche-bevægelsen  i  USA  rapporterer,  at
amerikanere i stigende grad nu anerkender det »nye paradigme«
(som Helga Zepp-LaRouche kalder det), der nu vokser frem af
det  kinesisk-russiske  samarbejde  og  skaber  nye,  globale
institutioner som BRIKS, den Eurasiske Økonomiske Union og
Shanghai  Samarbejdsorganisationen.  Disse  nye  organisationer
rækker nu ud til Afrika, Latinamerika og Asien – og endda til
Europas  døende  økonomier  –  gennem  nye,  finansielle
institutioner (f.eks. AIIB og BRIKS’ Ny Udviklingsbank) og
tilbyder kredit til fysisk udvikling uden IMF’s politiske og
økonomiske  »betingelser«,  som  har  holdt  nationer  i
underdanighed  til  britiske  og  amerikanske  diktater.

Men disse amerikanere forstår ofte ikke, hvorfor USA ikke
gennemgår en lignende udviklingsproces. De er blevet forledt
til  at  tro  på  den  monetaristiske  myte,  at  frihed  betyder
briternes og Wall Streets frihed til at køre økonomien, og
verden,  som  de  ønsker.  I  takt  med,  at  New  York  Citys
undergrundsbane bryder sammen, hvorfor gør vi så ikke det,
kineserne ville have gjort, og bygger et helt nyt system med
den absolut nyeste teknologi, i stedet for ynkeligt at forsøge
at lappe på denne hundrede år gamle monstrøsitet? I takt med,
at  Houston  drukner,  hvorfor  så  ikke  gøre,  hvad  kineserne
gjorde for at redde tusindvis af liv hvert år, og byggede
verdens  største  dæmning  og  vandkraftsystem,  med  de  Tre
Slugters  Dæmning?  Det  samme  selskab,  der  byggede  de  Tre
Slugters Dæmning, udfører nu forundersøgelser til at redde
Centralafrika gennem Transaqua-projektet, der vil transportere
vand fra Congofloden til den skrumpende Tchadsø. Hvorfor har
USA ikke bygget NAWAPA-projektet og vandstyringsprojektet i
Houston og lignende storstilede projekter, som Kennedy, sammen
med sit rumprogram, foreslog?

For at kende svaret på dette spørgsmål, må vi »få tingene til
at bryde frem« i USA, som Lyndon LaRouche i dag sagde. »Vi må
gøre  det  –  tal  ikke  om  diverse  ’enkeltspørgsmål’;  tal  om
kendsgerningerne.  Det  må  gøres  for  menneskeheden  –  intet



mindre.  Og  tiden  er  inde  –  sejren  vil  være  inden  for
rækkevidde.«

Det eneste, der står i vejen, er Det britiske Imperium –
hvilket vil sige institutionerne i London og på Wall Street,
som har fået lov at bevare »Federal Reserves uafhængighed« og
det »frie markeds« fjernelse af Glass-Steagall og relaterede
reguleringer af banksystemet. Det var de politikker, som FDR
gennemførte, og som gjorde det muligt for ham at dirigere den
statslige kredit til den mest massive infrastrukturudvikling,
verden nogensinde havde set, eller ville se igen, frem til
nutidens Ét Bælte, én Vej, der kommer fra Kina. Nu er den
amerikanske økonomi brudt sammen, og Wall Street-bankerne er
bankerot og forsøger desperat at redde deres spillegæld ved at
udplyndre,  ikke  alene  udviklingslandene,  men  også  den
amerikanske  økonomi  og  det  amerikanske  folk.

Størstedelen af det amerikanske folks respons til katastrofen
i Houston var den, at tilsidesætte de medieskabte »spørgsmål«;
spørgsmål, der blev skabt med det formål at gøre mennesker små
og  skabe  kunstige  konflikter  og  smålige  eller  irrelevante
bekymringer,  alt  imens  deres  verden  kollapser  i  økonomisk
forfald  og  permanent  krigsførelse.  Men,  efter  Harvey,  tog
tusindvis af mennesker til Houston og tilbød deres hjælp for
at redde mennesker, der var nødstedte, det være sig Demokrater
eller Republikanere, hvide eller sorte eller brune, endda med
deres eget liv som indsats.

Trump  blev  valgt,  fordi  han  var  forpligtet  over  for  at
afslutte  dette  økonomiske  forfald  og  politikkerne  for  de
evindelige krige for »regimeskifte«.

Hans bestræbelser på at bygge en arbejdsrelation med Rusland,
og for at gå sammen med Kina i den Nye Silkevej, er løfterigt
for USA’s deltagelse i dette nye paradigme. Briterne og deres
aktiver i USA er desperate for at stoppe ham i at gennemføre
denne plan, som ville betyde enden på Imperiet.



I dag påpegede Helga Zepp-LaRouche den inspiration, som alle
amerikanere føler, der ser de uselviske handlinger hos de
tusinder af mennesker, der handler for at hjælpe dem, der nu
lider nød i Houston. Hvis vi skal indgyde i amerikanerne,
styrken til at handle imod Imperiet, til at befri nationen og
verden for City of Londons og Wall Streets diktater, sagde
hun, må vi gøre alt, der står i vores magt, for at opløfte
folk  til  det  sublimes,  det  ophøjedes  niveau,  i  Schillers
forståelse – for i sig selv at finde den godhed, der er mere
dyrebar end selve livet, den godhed, i hvilken hvert enkelte
menneskes  evne  til  at  handle  til  gavn  for  menneskeheden
generelt,  findes.  Intet  mindre  end  dette  vil  lykkes,  og
alligevel, som Lyndon LaRouche sagde, så, hvis vi handler på
denne vis, er sejr inden for rækkevidde.

Foto:  2-dages  grafisk  vejrudsigt  for  det  atlantiske
tropeområde.  (weather.gov)     

Gør  atter  Amerikas
infrastruktur stor:
Gå  med  i  Kinas  globale
initiativ;
Drop truslen om krig
Leder fra LaRouche PAC, 5. september, 2017 – Øjeblikket er
stadig  modent  for  amerikanere  til  at  lære  af  de  enorme
menneskelige og økonomiske tab som følge af orkanen Harvey:
Byg den nye infrastruktur, der burde have været bygget for
længe siden, for at forebygge, at disse katastrofer berøver
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amerikanere deres hjem, jobs, ufortalt rigdom og endda livet.
Vend  det  sammenbrud,  der  finder  sted  i  slow-motion,  af
forældede  infrastrukturplatforme,  på  hvilke  den  amerikanske
økonomi har arbejdet.

For henved 50 år siden lavede staten Texas et udkast til
planer  for  et  omfattende  system  til  vand-  og
oversvømmelseskontrol,  som  ville  beskytte  statens  Golfkyst-
byer fra oversvømmelse – og dens yderste, sydøstlige kyst og
øvre  sletter  fra  tørke  –  ved  at  koble  mange  damme  og
reservoirer sammen via en lang kanal langs kysten, der kunne
flytte overskydende vand mellem flodbassiner. Dette var i det
samme  årti,  hvor  JFK  og  RFK  arbejdede  for  en
vandmanagementplan i det vestlige USA ved navn North American
Water  and  Power  Alliance  –  det  Nordamerikanske  Vand-  og
Elektricitetssamarbejde – et dusin gange større end Tennessee
Valley Authority – til overvindelse af ørkendannelse og til
kunstig vanding af landbrugsjorder.

Behovet  for  at  bygge  sådanne  nye  og  højere  teknologiske
infrastrukturplatforme mindskes ikke, fordi en økonomi, der
køres af Wall Street, og mange krige har blokeret for dem. Der
kommer et nyt, historisk øjeblik, hvor de må udføres. Vi er nu
blevet bragt til dette punkt, med tre, store amerikanske byer,
der er blevet fuldstændig ødelagt af orkaner på lidt over et
årti, og med økonomiske tab, der langt overstiger prisen for
at bygge disse store projekter.

Dette kræver mere end blot store udgifter, der vedtages af
Kongressen  til  katastrofehjælp  –  selv  om  FEMA’s
katastrofemidler vil være brugt ved slutningen af denne uge,
med endnu en alvorlig orkan, Irma, der nærmer sig. Det vil
blive nødvendigt at udstede statslige kreditter for billioner
til infrastruktur i de kommende par år, noget, der kun kan
gøres gennem statslig bankvirksomhed efter Alexander Hamiltons
model og gennem den form for storstilet kredit til projekter,
som  blev  udstedt  af  præsident  Franklin  Roosevelts
Reconstruction  Finance  Corporation.



Kongressen må hurtigt skabe begge dele, som det er angivet i
LaRouche PAC’s Erklæring om en Nationalpolitik af 30. aug.
Kongressen må ligeledes genindføre Glass/Steagall-bankopdeling
for at sikre, at private banker trækkes ud af Wall Street-
spekulation og er med i en genopbygning af finansiering. NASA
må genoplives og spille en førende rolle, som denne udviklings
videnskabelige drivkraft.

Dette betyder, at vi må mobilisere for de »Fire Økonomiske
Love  for  at  redde  nationen«  fra  2014,  forfattet  af  EIR’s
stiftende  redaktør,  Lyndon  LaRouche.  Og  Kinas  og  BRIKS-
landenes  Bælte  &  Vej  Initiativ  for  globalt  samarbejde  om
finansiering  og  byggeri  af  nye,  storstilede
infrastrukturprojekter, er den ramme, vi må tilslutte os.

Betænk, at USA konfronteres med tre kriser: Wall Street, som
trækker  det  hen  imod  endnu  et  finanskollaps;  truslen  om
atomkrig over Koreahalvøen; og sammenbruddet af fundamentet
for  dets  økonomiske  liv,  infrastrukturplatforme.  Præsident
Trumps oprindelige plan for sit præsidentskab, som var at
samarbejde  med  Rusland  og  Kina  og  koncentrere  os  om  at
genopbygge  Amerikas  infrastruktur,  ville  have  ført  til  en
anden og bedre situation end disse kriser. Amerikanere må
skride til handling, og handling nu, for at komme til denne
plan.

LaRouche PAC må gå i spidsen for at få denne påtrængende
nødvendige politik; andre vil følge efter.

Foto: Ruslands præsident Vladimir Putin, Kinas præsident Xi
Jinping  og  hans  hustru  Peng  Liyuan  før  receptionen,  hvor
formand Xi Jinping var vært for BRIKS-ledere og lederne af de
inviterede  staters  delegationer.  4.  sept.,  2017.
(en.kremlin.ru)



Et svangert øjeblik
Leder fra LaRouche PAC, 4. sept., 2017 – De aftaler, der nu
indgås  på  BRIKS-topmødet,  der  finder  sted  3.-5.  sept.  i
Xiamen,  Kina,  og  som  er  forbundet  med  det  umiddelbart
efterfølgende Østlige Økonomiske Forum i Vladivostok, i det
fjernøstlige Rusland, vil få stor betydning for udformningen
af menneskehedens fremtid i resten af dette århundrede. BRIKS
er, som Kinas præsident Xi Jinping påpegede her, en helt ny
skabelse inden for verdenspolitik – det er ikke en alliance,
men et partnerskab, på vegne af interesserne hos både partnere
og dem, der ikke er partnere. Og selv om dets medlemmer alle
er lande under udvikling, så er BRIKS nu ansvarlig for 60 % af
al vækst i verdensøkonomien i officiel målestok – og for meget
mere i en sand videnskabelig målestok. BRIKS eksemplificerer,
ligesom Bælte & Vej Initiativet, som det er nært forbundet med
– såvel som også Shanghai Samarbejdsorganisationen – det nye
paradigme, som Lyndon og Helga LaRouche i årtier har været de
intellektuelle  fortalere  for.  Geopolitik  har  totalt  slået
fejl. BRIKS er den bølge, der fører til fremtiden. Hvor er det
uheldigt, at amerikanere og vesteuropæere ikke må læse om
dette og stifte bekendtskab med det; i så fald ville den
stærke tendens mod en fornyet moral og enhed i nationen, som
vi nu ser bryde ud i hælene på katastrofen med orkanen Harvey,
være endnu stærkere.

Det er ikke tilfældigt, at endnu en farlig Koreakrise bryder
ind på netop dette håbefulde øjeblik, som signaleres af BRIKS-
topmødet og disse forandringer i USA, der finder sted fra det
ene øjeblik til det næste. Se på, hvor det finder sted – på
Kinas  grænse,  og  på  grænsen  til  Rusland,  og  til  USA’s
traktatpartner Sydkorea, og tæt på Japan. Vil vi give lov til,
at dette potentiale bliver sprængt i luften? – evt. sammen med
en  hel  masse  andet?  Under  diskussioner  om  denne  seneste
Koreakrise i dag sagde Lyndon LaRouche, at det var et direkte
resultat  af  »udefrakommende  kræfters«  ødelæggelse  af  den
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succesfulde politik til at forebygge krig gennem udvikling,
som han havde fastlagt i 1990’erne.

Under  diskussioner  i  dag  påpegede  medlem  af  LaRouche  PAC
Policy Committee, Diane Sare, det potentiale, der pludselig
mærkes  i  USA,  for,  at  Kongressen,  præsidenten  og  det
amerikanske folk kan komme sammen på vegne af dette lands
reelle behov, som det udtrykkes i Lyndon LaRouches Fire Love
fra  juni  2014,  og  i  USA’s  tilslutning  til  den  store
verdensmission for menneskehedens fremme, som nu anføres af
Kina og Rusland.

Vi  nærmer  os  det  historiske  momentum  for  fundamentale
forandringer,  som  vi  i  så  lang  tid  har  forberedt.

Foto: Et møde mellem BRIKS-ledere og ledere af delegationer
fra  inviterede  stater.  Xiamen,  Kina,  5.  september,  2017.
(en.kremlin.ru)

BRIKS-topmøde  peger  på
løsningen
Leder fra LaRouche PAC, 3. september, 2017 – En verden, der
trues af den aktuelle fare for atomkrig, som det for nyligt
blev understreget af Nordkoreas sjette atomvåbentest i denne
weekend, og med økonomisk ødelæggelse, frembragt af, at man
har forsømt at investere i nødvendige fremskridt inden for
infrastruktur  og  videnskab,  som  i  Texas  og  på  hele  den
Mexicanske Golfkyst, ville gøre klogt i at koncentrere sig om
BRIKS-topmødet, der er begyndt i Xiamen, Kina, og som finder
sted 3.-5. sept.

Kinas  præsident  Xi  Jinping,  der  er  vært  for  topmødet,
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erklærede,  at  »fred  og  udvikling«,  og  ikke  »konflikt  og
konfrontation«, er den politik, planeten har brug for. Han
påpegede de »voksende finansielle risici«, der konfronterer
verden under det nuværende system, og opfordrede i stedet til,
at »vi forfølger en innovationsdrevet udvikling«. For at opnå
dette, holdt han Kinas Bælte & Vej Initiativ frem som eksempel
og angreb sladderen om, at det blot skulle være endnu en
geopolitisk plan for dominans:

»Lad mig udtrykke dette klart: Bælte & Vej Initiativet er ikke
et instrument, der skal fremme nogen som helst geopolitisk
dagsorden, men er derimod en platform for praktisk samarbejde.
Det er ikke en plan for ulandshjælp, men derimod et initiativ
for  indbyrdes  forbunden  udvikling,  der  kræver  ekstensiv
rådslagning,  fælles  bidrag  og  fælles  fordele.  Jeg  er
overbevist om, at Bælte & Vej Initiativet vil udgøre en ny
platform for, at alle lande kan opnå win-win-samarbejde.«

Og, for denne verdens Thomas Tvivlere, har vi Kinas fænomenale
og igangværende præstation med at løfte over 700 millioner af
sin egen befolkning ud af fattigdom, og landets indsats for at
gøre  det  samme  i  planetens  mest  udfordrende  og  forarmede
områder – Afrika, Haiti osv.

Rusland under Vladimir Putin er helt enig i forpligtelsen til
denne Xi Jinpings win-win-politik – samt til den underliggende
idé om menneskets kreativitet, der driver den fremad. I en
dialog den 1. sept. med flere end 1 million unge russere i
klasseværelser i 24 regioner i hele landet, fastlog Putin
pointen med veltalenhed og enkelhed:

»Dit  mål  er  ikke  bare  at  lave  noget  nyt.  Det  er
selvindlysende. Det vil faktisk blive noget nyt, baseret på,
hvad der tidligere er skabt. Dit mål er at tage et skridt
fremad … I, som nu begynder på et nyt liv, må lægge jer dette
på sinde, være opmærksom på det og ikke kun gøre det bedre end
forudgående generationer, men gøre det bedre på et nyt niveau
… For at vi kan bevare vores suverænitet og gøre livet for



vort  folk  og  de  fremtidige  generationer,  jeres  børn  og
børnebørn, bedre end i dag, er det bydende nødvendigt at gøre
kvalitativt nye fremskridt.«

Der er således en grund til, at Lyndon LaRouche bliver ved med
at påpege den globale lederskabsrolle, som i dag præsteres af
Rusland og Kina, og behovet for, at USA bliver helt integreret
i Bælte & Vej Initiativet. Præcis, som der også er en grund
til, at Det britiske Imperium er fast besluttet på at gøre
netop disse to nationer til mål for udslettelse, og ligeledes
på at gøre Trump-administrationen i Washington til mål for
ødelæggelse,  for  at  Trump  ikke  skal  leve  op  til  sin
forpligtelse om at forbedre båndene til, og samarbejde med,
Kina og Rusland. For den idé, som Putin forelagde for disse
millioner af unge russere, er selve den hjørnesten, på hvilken
selve USA blev grundlagt.

Foto: BRIKS-ledermøde i det udvidede regi. (en.kremlin.ru)


